

## حسین ترین اخلاق

حضرت انسؓ بیان کرتے ہیں کہ:  
آنحضرت ﷺ لوگوں میں سب سے زیادہ حسین  
اخلاق کے مالک تھے۔

(مسلم کتاب الفضائل باب کان رسول اللہ احسن الناس خلقا حدیث نمبر 4272)

روزنامہ  
C.P.L 29-FD 047-6213029 ٹھکانہ نمبر

الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [edltor@alfazl.org](mailto:edltor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمعہ 2 جون 2006ء 5 جمادی الاول 1427 ہجری 2 احسان 1385 شہ جلد 56-91 نمبر 119

## حضور انور ایدہ اللہ کا خطاب

## بلجیئم سے براہ راست

✽ مورخہ 4 جون 2006ء بروز اتوار سیدنا  
حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز  
جلسہ سالانہ بلجیئم سے خطاب فرمائیں گے جو کہ ایم ٹی  
اے پر براہ راست نشر کیا جائے گا۔ پاکستانی وقت کے  
مطابق Live نشریات کا آغاز 6:30 بجے شام ہوگا۔  
احباب اس سے استفادہ کریں۔ (ناظر اشاعت)

## ماہنامہ تحریک جدید کے خریدار بنیں

✽ رسالہ ماہنامہ تحریک جدید خوبصورت علمی  
مضامین، پاکیزہ منظوم کلام، خلاصہ خطبات امام ایدہ  
اللہ تعالیٰ، دورہ جات کی رپورٹس، مفید واقعات، اہم  
جماعتی خبروں اور خوبصورت مزین ٹائٹل کے ساتھ  
شائع ہو رہا ہے۔ قارئین کی سہولت کے پیش نظر رسالہ  
کا سالانہ چندہ صرف -100 روپے مقرر کیا گیا  
ہے۔ رسالہ حاصل کرنے کیلئے رابطہ کریں۔

(مینیجر رسالہ تحریک جدید پوسٹ بکس نمبر 3

چناب نگر روہ 35460 پاکستان)

## دارالصناعت میں داخلہ

✽ دارالصناعت ٹیکنیکل ٹریننگ انسٹیٹیوٹ میں درج

ذیل ٹریڈ میں داخلے جاری ہیں۔

## مارنگ سیشن

1- آٹومیک (AM-9)

2- ریفریجریٹیشن وائرکنڈیشننگ RAC-3

3- ووڈورک WW-3

4- ویلڈنگ

## ایونگ سیشن

1- آٹو ایکٹریٹیشن (AE-5)

2- جزل ایکٹریٹیشن (GE-5)

3- پلمنگ

✽ نشستیں محدود ہیں۔

(باقی صفحہ 11 پر)

## ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

جب انسان ان تمام قوتوں کو موقع اور محل کے لحاظ سے استعمال کرتا ہے تو اس وقت  
اس کا نام خلق رکھا جاتا ہے۔ اللہ جل شانہ ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کو مخاطب کر کے فرماتا  
ہے۔ (-) یعنی تو ایک بزرگ خلق پر قائم ہے سو اسی تشریح کے مطابق اس کے معنی ہیں  
یعنی یہ کہ تمام قسمیں اخلاق کی سخاوت، شجاعت، عدل، رحم، احسان، صدق، حوصلہ وغیرہ  
تجھ میں جمع ہیں۔ غرض جس قدر انسان کے دل میں قوتیں پائی جاتی ہیں جیسا کہ ادب،  
حیا، دیانت، مروت، غیرت، استقامت، عفت، زہادت، اعتدال، مواسات یعنی  
ہمدردی۔ ایسا ہی شجاعت، سخاوت، عفو، صبر، احسان، صدق، وفا وغیرہ جب یہ تمام طبعی  
حالتیں عقل اور تدبیر کے مشورہ سے اپنے اپنے محل اور موقع پر ظاہر کی جائیں گی تو سب کا  
نام اخلاق ہوگا۔ اور یہ تمام اخلاق درحقیقت انسان کی طبعی حالتیں اور طبعی جذبات ہیں اور  
صرف اس وقت اخلاق کے نام سے موسوم ہوتے ہیں کہ جب محل اور موقع کے لحاظ سے  
بالا ارادہ ان کو استعمال کیا جائے۔ چونکہ انسان کے طبعی خواص میں سے ایک یہ بھی خاصہ  
ہے کہ وہ ترقی پذیر جاندار ہے اس لئے وہ سچے مذہب کی پیروی اور نیک صحبتوں اور نیک  
تعلیموں سے ایسے طبعی جذبات کو اخلاق کے رنگ میں لے آتا ہے۔ اور یہ امر کسی اور  
جاندار کے لئے نصیب نہیں۔

(اسلامی اصول کی فلاسفی۔ روحانی خزائن جلد 10 ص 333)

# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلیٰ ترین صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

## تحریک جدید کی تکمیل

✽ تحریک جدید کی غرض و غایت سیدنا حضرت مصلح موعود نے زمین پر آسمانی بادشاہت کا قیام بیان فرمائی ہے۔ پس مخلصین جماعت کے ازدیاد ایمان کے لئے حضور کا ایک ارشاد جو وصیت کا رنگ رکھتا ہے پیش خدمت کیا جاتا ہے۔

فرمایا

”میں اللہ تعالیٰ پر اس تحریک کی تکمیل کو چھوڑتا ہوں کہ یہ کام اسی کا ہے اور میں صرف اس کا ایک حقیر خادم ہوں لفظ میرے ہیں لیکن حکم اسی کا ہے۔“

(مطابقت ص 8)

اللہ تعالیٰ ہم سب کو اس ارشاد کو سمجھنے اور مناسب

حال قربانیاں پیش کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔

(دیکھیں الما اول تحریک جدید)

## درخواست دعا

✽ مکرم مبارک طاہر صاحب سیکرٹری مجلس

نصرت جہاں ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے خالہ زاد بھائی مکرم چوہدری منصور احمد صاحب مقیم ٹورانٹو کینیڈا ڈیوٹی کے دوران گرم پانی گر جانے کی وجہ سے بیمار ہیں۔ کچھ دن ہسپتال میں رہنے کے بعد اب گھر آ گئے ہیں احباب جماعت سے موصوف کی جلد اور کامل صحت یابی کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

✽ مکرم ماسٹر رشید احمد ارشد صاحب صدر

جماعت احمدیہ ہر کھنڈہ ضلع چکوال تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کی بیٹی عزیزہ مکرمہ شاہدہ نصرت صاحبہ (ایم اے بی ایڈ) گزشتہ ایک ماہ سے معده اور جگر کی تکلیف کے باعث شدید علیل ہیں۔ بلڈ پریشر بھی کم ہو جاتا ہے اور کمزوری بھی زیادہ ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے میری بیٹی کو معجزانہ رنگ میں جملہ بیماریوں سے نجات بخشے اور شفا کے کاملہ و عاجلہ عطا فرما کر صحت و تندرستی والی لمبی زندگی عطا فرمائے۔

خاکسار بھی گزشتہ دوڑھائی برس سے بعارضہ

قلب مبتلا ہے نیز بعض مسائل اور پریشانیوں میں بھی مبتلا ہے احباب جماعت سے خصوصی دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مجھے بھی صحت و تندرستی عطا فرمائے اور میری جملہ پریشانیوں اور مسائل کو غیب سے بہترین سامان پیدا فرما کر جلد دور فرمادے۔ آمین

✽ محترمہ عمارہ وقار صاحبہ بنت مکرم مرزا وقار

بیگ صاحب لاہور بیمار ہیں۔ شفاء کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

## سانحہ ارتحال

✽ مکرم محمد صدیق شاہد صاحب گورد اسپوری

نائب وکیل التبشیر تحریک جدید ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کی خوشدامنہ محترمہ فاطمہ بی بی صاحبہ اہلیہ مکرم خلیل احمد صاحب مرحوم گولبار زار بوہ مختصر عیالات کے بعد مورخہ 20 مئی 2006ء کو وفات پا گئیں۔ ان کی عمر 95 برس تھی۔ مورخہ 21 مئی کو دفاتر صدر انجمن احمدیہ میں محترم بشارت احمد محمود صاحب نائب ناظر اصلاح و ارشاد مرکزیہ نے ان کی نماز جنازہ پڑھائی۔ مرحومہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے موصیہ تھیں لہذا بہشتی مقبرہ میں تدفین ہوئی جس کے بعد خاکسار نے دعا کروائی۔ مرحومہ اپنے خاندان میں اکیلی احمدی تھیں اور آخر عمر تک نہایت اخلاص اور صبر و استقامت کے ساتھ احمدیت پر قائم رہیں آپ صوم و صلوة کی پابندی تہجد گزار اور دعا گو خاتون تھیں۔ آپ نے اپنے پسماندگان میں دو بیٹے اور دو بیٹیاں چھوڑی ہیں۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کی مغفرت فرمائے اور جنت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔

فرزندان توحید کے ہاتھوں میں آٹھ پرچم تھے جن پر حسب ذیل اشعار خوشخط لکھے ہوئے تھے۔

بعد از خدا بعشق محمدؐ غم  
گر کفر این بود بخدا سخت کافرم  
وہ پیشوا ہمارا جس سے ہے نور سارا  
نام اس کا ہے محمدؐ دلبر مرا بھی ہے  
جان و دم فدائے جمال محمدؐ است  
خاکم نثار کوچہ آل محمدؐ است  
ہر طرف فکر کو دوڑا کے تھکایا ہم نے  
کوئی دین محمدؐ سا نہ پایا ہم نے  
ہم ہوئے خیر ام تھ سے ہی اے خیر رسل  
تیرے بڑھنے سے قدم آگے بڑھایا ہم نے  
یا رسول اللہ برویت عہد دارم استوار  
عشق تو باشم ازاں روز یکہ بودم شیرخوار  
وادی کشمیر عشاق رسول کے وجد آفرین نعتیہ  
ترانوں اور سردی نغموں سے گونج اٹھی۔ اس مقدس اور تاریخی اجتماع کی روداد مقامی رپورٹر مولوی صدر الدین صاحب کے قلم سے شمال مشرقی پنجاب کے روزنامہ افضل کی اشاعت 12 جولائی 1934ء کی زینت ہوئی۔

ہاں دکھا دے اے تصور! پھر وہ صبح و شام تو  
دوڑ پیچھے کی طرف اے گردش ایام تو

انسانوں کی عزت قائم کر دی۔ مذکور ہے لولاک لما خلقت الافلاک یعنی خدا فرماتا ہے۔ اگر تو (محمد ﷺ) نہ ہوتا تو میں افلاک پیدا ہی نہ کرتا۔ یہ ایک حقیقت ہے۔ مثال اس کی یہ ہے کہ ایک کالج کے سارے لوازمات موجود ہیں، مکان ہے، طالب علم ہے، کتب خانہ ہے، دوسری سب چیزیں موجود ہیں، مگر کالج کا پرنسپل نہیں تو کہا جاسکتا ہے۔ اگر پرنسپل نہیں تو کالج نہیں۔ انسانی زندگی کا مقصد عظیم خدا تعالیٰ کے ساتھ ایک پاک تعلق پیدا کرنا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اسی غرض کے لئے انبیاء، رسول، غوث، قطب بھیجے اور انہوں نے خدا کے ساتھ تعلق پیدا کرنے کے گڑ بتائے اور خود نمونہ پیش کیا۔ کوئی پہلے درجہ پر پہنچا، کوئی دوسرے اور کوئی تیسرے درجہ پر اور کوئی اس سے بڑے درجہ پر پہنچا۔ مگر سب سے انہیں اور تم درجہ جو ملتا تو آنحضرت ﷺ کو معراج شریف میں۔

آنحضرت ﷺ کے ساتھ ملائکہ کا بھاری لشکر تھا۔ جب آنحضرت ﷺ پہلے آسمان پر پہنچے تو کچھ پہلے آسمان پر رہ گئے۔ اسی طرح گھٹتے گھٹتے آخری آسمان پر آنحضرت ﷺ کے ساتھ حضرت جبرئیل علیہ السلام کے بغیر کوئی نہ رہا اور اس سے آگے حضرت جبرئیل علیہ السلام بھی نہ جاسکے اور آنحضرت ﷺ کو فرمایا میں اس سے آگے نہیں جاسکتا۔ ظاہر ہے کہ آنحضرت ﷺ کا درجہ نہ صرف انسانوں میں اعلیٰ ترین ہے بلکہ جمع ملائکہ سے بھی آنحضرت ﷺ افضل ہیں۔ آنحضرت ﷺ ہی کے طفیل ہمیں ہدایت ہوئی کہ ہم ہر ایک قوم کے بزرگوں کو عزت کی نگاہ سے دیکھیں۔ خدا کے ساتھ محبت کرنے میں جو طاقت اور تزکیہ اور عمل کی توفیق آنحضرت ﷺ لائے اور کسی جگہ نہیں ملتی اور آنحضرت ﷺ ہی کامل نمونہ ہیں۔ آج یورپ اور امریکہ میں اس بات کی سخت ضرورت محسوس ہوئی کہ شراب نوشی قانوناً بند ہو مگر قانون سازی سے کوئی کمی نہیں ہوتی۔ مگر آنحضرت ﷺ آج سے 1300 سال قبل ارشاد فرماتے ہیں کہ شراب کو خدا نے حرام کر دیا اور مسلمان آنا فانا کلئہ چھوڑ دیتے ہیں۔ یہ جادو اور تاثیر اسی مرسل ربانی کے تزکیہ کا نتیجہ ہے۔

میں عمر رسیدہ ہوں اور مجھے تجربہ ہے کہ کوئی وظیفہ درویشی کے برابر سیرج الٹا نہیں۔ یہ کثرت سے پڑھنا چاہئے۔ عید میلاد کی غرض و غایت صرف یہ ہے کہ مسلمان آنحضرت ﷺ کی ہدایات پر چلنا سیکھیں اور آپ کی سوانح عمری سے سبق حاصل کریں۔

یہ مبارک تقریب سرینگر کی پھر مسجد میں بڑی دھوم دھام اور شان و شوکت سے منائی گئی۔ سامعین کی تعداد ہزاروں تھی۔ انجمن معاونین کشمیر کے زیر انتظام شہر میں ایک عظیم جلوس بھی نکالا گیا جس میں پُر جوش

## شہ لولاک کی شان

### مظہر اتم الوہیت

برٹش انڈیا کی مذہبی تاریخ میں 11 مارچ 1886ء کی شب ہمیشہ یادگار رہے گی۔ کیونکہ اس میں حضرت مصلح موعود نے آریہ سماج ہوشیار پور کے اعلیٰ درجہ کے رکن اور مدارا مہام لالہ مرید پھر ڈرائیونگ ماسٹر سے ”معجزہ شق القمر“ کی حقانیت کے ثبوت میں معرکہ آراء مذاکرہ کیا۔ اس بنیادی مسئلہ کے علاوہ آپ نے بہت سے اور اہم مباحث پر بھی عارفانہ رنگ میں روشنی ڈالی۔ مثلاً آپ نے آیت قاب تو سین کی بصیرت افروز تفسیر علم جیومیٹری کے مصدقہ اصولوں کی رو سے بیان کی اور ثابت کیا کہ:-

”آنحضرت ﷺ مظہر اتم الوہیت ہیں اور ان کا کلام خدا کا کلام اور ان کا ظہور خدا کا ظہور اور ان کا آنا خدا کا آنا ہے۔“

(سرمہ چشم آریہ۔ روحانی خزائن جلد 2 ص 277)

آپ کا مذہب تھا کہ

”اگر رسول اللہ ﷺ کو الگ کیا جاتا تو کل نبی جو اس وقت تک گزر چکے تھے سب کے سب اکٹھے ہو کر وہ کام اور وہ اصلاح کرنا چاہتے جو رسول اللہ ﷺ نے کی ہرگز نہ کر سکتے۔ میں نبیوں کی عزت اور حرمت کرنا اپنے ایمان کا جزو سمجھتا ہوں لیکن نبی کریم کی فضیلت کل انبیاء پر میرے ایمان کا جزو عظیم ہے۔“

(ملفوظات جلد اول ص 420)

## سرینگر میں عرفان کی بارش

یہی وہ پُر کیف نکتہ معرفت تھا جس کی بازگشت 70 برس قبل سرینگر کے ایک جلسہ عام میں سنی گئی اور اس کا چرچا کشمیر پریس میں بھی کئی دن تک جاری رہا۔ یہ شاندار جلسہ ”میلاد النبی“ کے موضوع پر منعقد ہوا جس سے رفیق خاص حضرت مفتی محمد صادق صاحب بانی احمدیہ مشن امریکہ نے بھی خطاب فرمایا اس خطاب کا بلیغ خلاصہ اخبار ”حقیقت“ سرینگر (29 جون 1934ء) میں شائع ہوا جو درج ذیل ہے۔ فرمایا:-

”حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی تعریف میں اگر 20 سال کا وقت بھی ہو تو کم ہے۔ 20 منٹ میں کیا ہو سکتا ہے۔ مختصر یہ کہ بعد از خدا بزرگ توئی قصہ مختصر مجھ سے قبل چند ہندو اصحاب نے تقریریں کیں۔ ان میں سے ایک نے فرمایا کہ محمد ﷺ کی ذات نے

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کا دورہ جاپان

استقبالیہ تقریب سے خطاب۔ ملاقاتیں اور مجلس عاملہ خدام الاحمدیہ کو ہدایات

رپورٹ: مکرم عبدالماجد طاہر صاحب

8 مئی 2006ء

مصافحہ کی سعادت حاصل کی۔

ٹوکیو (Tokyo) میں جماعت نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اور وفد کے ممبران کی رہائش کا انتظام ٹوکیو سے باہر ملحقہ شہر Chiba میں Hilton Hotel میں کیا تھا۔ ایئرپورٹ سے روانہ ہو کر ساڑھے سات بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ اپنی جائے رہائش پر پہنچے۔

Chiba ٹوکیو سے ملحقہ ایک شہر ہے اس شہر کو یہ خصوصیت حاصل ہے کہ اس کا ایک حصہ سمندر کو بھر کر آباد کیا گیا ہے۔ بڑا خوبصورت شہر ہے۔ Hilton Hotel سمندر کے کنارے پر واقع ہے اور ہوٹل کا یہ سارا علاقہ پہلے سمندر تھا لیکن اب سمندر کو پیچھے دھکیل کر اس علاقہ کو زمین میں تبدیل کر کے آباد کیا جا چکا ہے۔

ناگوارو انگریزی سے قبل یہاں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے دو روزہ قیام کے دوران نمازوں کی ادائیگی اور دیگر پروگراموں کے لئے جماعت نے ہوٹل سے 10 کلومیٹر کے فاصلہ پر ایک کمیونٹی سنٹر حاصل کیا تھا۔ سوا آٹھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اس سنٹر میں تشریف لے گئے۔ جہاں مستورات نے حضور انور کو خوش آمدید کہا اور بچیوں نے دعائیہ نظمیں پڑھیں۔

ساڑھے آٹھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ واپس اپنی قیام گاہ پر تشریف لے آئے۔

## جاپان

ملک جاپان چار بڑے جزیروں Hokfaido، Shikoko، Honshio اور Ky shu اور دوسرے ہزاروں چھوٹے چھوٹے جزیروں پر مشتمل ہے۔ جاپان کی کل لمبائی 2360 میل ہے اور اس کا رقبہ تین لاکھ ستر ہزار مربع کلومیٹر ہے۔ جاپان کی سرزمین کا تقریباً 67 فیصد پہاڑی علاقہ ہے اور صرف 33 فیصد ہموار زمین ہے۔ چونکہ بے شمار پہاڑیوں نے رہائشی جگہ کو محدود کر رکھا ہے اس لئے ہموار زمین پر اپنی کثیر آبادی کی وجہ سے جاپان دنیا کا گنجان ترین ملک ہے دارالحکومت ٹوکیو کی آبادی سب سے زیادہ یعنی 11.8 ملین ہے۔ جاپان میں زلزلے کثرت سے

آتے ہیں اس وجہ سے جاپان آتش فشاں اور زلزلوں کی زمین کہلاتا ہے۔

## جاپان میں احمدیت

جاپان میں احمدیہ مشن کا قیام حضرت مصلح موعود کے دور مبارک میں 1935ء میں عمل میں آیا جب مکرم صوفی عبدالقدیر صاحب پہلے مربی سلسلہ کی حیثیت میں 4 جون 1935ء کو جاپان پہنچے اور 10 جنوری 1937ء کو مکرم مولوی عبدالغفور ناصر صاحب دوسرے مربی سلسلہ کی حیثیت سے جاپان تشریف لے گئے اور وہاں احمدیت کے پیغام کو پہنچانے کا سلسلہ جاری رہا۔ آپ 1941ء میں واپس قادیان تشریف لے آئے۔ پھر جنگ عظیم دوم کے بعد 8 ستمبر 1969ء کو میجر عبدالحمید صاحب بطور مربی جاپان پہنچے۔

اس وقت اللہ تعالیٰ کے فضل سے جاپان میں ٹوکیو اور ناگوارو شہروں میں جماعتیں قائم ہیں اور دونوں جگہ جماعت کے مشن باؤسز موجود ہیں بعض جاپانی احباب اور خواتین کو بھی اللہ تعالیٰ نے احمدیت قبول کرنے کی توفیق عطا فرمائی ہے جو اللہ کے فضل سے دن بدن اپنے ایمان میں مضبوط اور مستحکم ہوتے چلے جا رہے ہیں۔

## 9 مئی 2006ء

صبح چار بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنی قیام گاہ سے کمیونٹی سنٹر میں تشریف لاکر نماز فجر پڑھائی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ واپس اپنی رہائش گاہ ہوٹل تشریف لے آئے۔

## ملاقاتیں

صبح حضور انور نے ڈاک ملاحظہ فرمائی۔ ساڑھے گیارہ بجے حضور انور کمیونٹی سنٹر تشریف لائے جہاں پروگرام کے مطابق فیملیز اور انفرادی احباب کی ملاقاتیں شروع ہوئیں۔ جماعت ٹوکیو کی 25 فیملیز کے 83 افراد نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ سے ملاقات کی سعادت حاصل کی اور تصاویر بھی بنوائیں۔ آج ملاقات کرنے والوں میں پاکستان اور امریکہ سے آئے ہوئے احباب بھی شامل تھے۔

ملاقاتوں کا یہ پروگرام سوا ایک بجے تک جاری رہا۔ اس کے بعد حضور انور نے کمیونٹی سنٹر کے ایک ہال میں ظہر و عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں

کی ادائیگی کے بعد حضور انور واپس اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے آئے۔

پروگرام کے مطابق چار بجے حضور انور اپنی رہائش گاہ ہوٹل سے باہر تشریف لائے آج جماعت نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے اعزاز میں بلٹن ہوٹل ٹوکیو میں ایک استقبالیہ تقریب کا اہتمام کیا تھا۔ یہ ہوٹل ٹوکیو شہر کے وسط میں ہے چار بجے اپنی رہائش گاہ بلٹن ہوٹل Chiba سے روانہ ہو کر پانچ بجے بلٹن ہوٹل ٹوکیو پہنچے۔

## ممبر پارلیمنٹ سے ملاقات

یہاں تقریب کے آغاز سے قبل ایک ممبر پارلیمنٹ Aichi Kazuo نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ سے ملاقات کی سعادت حاصل کی۔ یہ ملاقات قریباً نصف گھنٹہ تک جاری رہی جس میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ان سے مختلف امور پر گفتگو فرماتے رہے۔ موصوف نے بتایا کہ وہ گزشتہ 24 سال سے ممبر پارلیمنٹ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ حضور انور کا جاپان تشریف لانا ہمارے لئے باعث صد افتخار ہے۔ دین کے بارہ میں ہمارا علم بالکل نہیں ہے۔ ہمارے پارلیمنٹیرین دین حق کے بارہ میں نہیں جانتے۔ حضور انور نے فرمایا آج کی Reception میں، میں نے دینی تعلیم، امن کے پیغام پر ہی تقریر کرنی ہے۔ اس سے آپ کو کافی معلومات مل جائیں گی۔ حضور انور نے فرمایا اس میں ہمارا ابھی قصور ہے کہ جو احمدی یہاں رہتے ہیں انہوں نے آپ لوگوں کو دین حق کے بارہ میں نہیں بتایا۔

حضور انور نے فرمایا کہ اس وقت جو دنیا کی صورت حال ہے اگر یہی رہی تو پھر دنیا میں بڑی تباہی آتی ہے۔ آپ اس کو روکنے میں کردار ادا کریں۔ اس پر ممبر پارلیمنٹ نے کہا کہ ہم پرائیم بم گرایا گیا تھا۔ اب ہماری ذمہ داری ہے کہ ہم اس کو روکنے کی کوشش کریں مختلف امور پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی ممبر پارلیمنٹ سے گفتگو جاری رہی۔ ممبر پارلیمنٹ نے کہا کہ میں بہت شکر گزار ہوں کہ تقریر سے پہلے تشریف لاکر آپ نے مجھے وقت دیا ہے۔ میں دعا کرتا ہوں کہ آج کی اس تقریب میں جو جاپان کے چند ایک لوگ شامل ہو رہے ہیں وہ آپ کی بات سمجھ جائیں جو آپ بیان کرنا چاہتے ہیں اس پر حضور انور نے فرمایا کہ اللہ کرے کہ سمجھ جائیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ دنیا میں فساد کی بڑی وجہ یہ ہے کہ برداشت نہیں ہے۔ دین حق کی تعلیم پر اس تعلیم ہے۔ حضور انور نے فرمایا کہ جتنے بھی پیغمبر دنیا میں آئے ہیں ہر ایک نبی پر ہم یقین رکھتے ہیں۔ دین سب انبیاء کی عزت قائم کرنے والا ہے اور سب کو مانتا ہے ممبر پارلیمنٹ نے کہا کہ میں حضور انور کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ آپ کی جماعت نے یہاں خدمت کی ہے۔ میں آپ کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ آپ کی جماعت نے جاپان میں زلزلوں کے موقع پر ہماری مدد

صبح پونے چھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بیت المقدس آک لینڈ میں تشریف لاکر نماز فجر پڑھائی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

آج نیوزی لینڈ سے جاپان کے لئے روانگی تھی۔ سوا سات بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی رہائش گاہ سے باہر تشریف لائے اور اجتماعی دعا کروائی اور نیوزی لینڈ کے انٹرنیشنل ایئرپورٹ آک لینڈ کے لئے روانگی ہوئی۔ پونے آٹھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ایئرپورٹ پر پہنچے۔ حضور انور کی آمد سے قبل احباب جماعت، مرد و خواتین اور بچے اپنے پیارے آقا کو الوداع کہنے کے لئے ایئرپورٹ پر جمع ہو چکے تھے۔ حضور انور نے اپنا ہاتھ بلند کرتے ہوئے سب کو السلام علیکم کہا اور دعا کروائی۔ اس موقع پر انٹرنیشنل پریذیڈنٹ جماعت نیوزی لینڈ اور امیر صاحب فنی نے (جو جلسہ میں شمولیت کے لئے نیوزی لینڈ پہنچے تھے) حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے شرف مصافحہ حاصل کیا۔

## ٹوکیو میں آمد

اس کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ایئرپورٹ کے اندر تشریف لے گئے اور امیگریشن کی کارروائی کے بعد آٹھ بجے ایئرپورٹ پر جہاز پر سوار ہوئے نیوزی لینڈ کی پرواز NZ99 پونے نو بجے صبح آک لینڈ سے جاپان کے انٹرنیشنل ایئرپورٹ Narita ٹوکیو کے لئے روانہ ہوئی۔ قریباً گیارہ گھنٹے کی مسلسل پرواز کے بعد جاپان کے مقامی وقت کے مطابق ساڑھے چار بجے سہ پہر جہاز جاپان کے انٹرنیشنل ایئرپورٹ Narita ٹوکیو پر اترا۔ امیگریشن کی کارروائی اور سامان کے حصول کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ایئرپورٹ سے باہر تشریف لائے جہاں امیر جماعت جاپان، مربیان سلسلہ جاپان اور بعض جماعتی عہدیداران نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کا استقبال کیا۔ صدر صاحبہ لجنہ اماء اللہ نے حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کا استقبال کیا اور بچیوں نے پھول پیش کئے۔ اس کے بعد حضور انور لاؤنج میں تشریف لے گئے جہاں استقبال کے لئے احباب جمع تھے سبھی نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے

ہے۔ آخر کار مختلف ملکوں میں مسلمانوں کو ہجرت کرنا پڑی اور آپؐ نے خود بھی مدینہ ہجرت کی۔ مدینہ کے لوگوں نے اسلام قبول کیا۔ اس پر مکہ کے لوگوں نے جو پہلے ہی آپ کے دشمن تھے آپ پر کئی حملے کئے۔ عرب میں اسلام پھیلا اور کئی عرب قبائل نے اسلام قبول کیا۔ حضور انور نے فرمایا کہ یہ بات غلط ہے کہ مدینہ آکر پاور (Power) حاصل کرنے کے بعد مسلمانوں نے تلوار کے زور سے اسلام پھیلا یا۔ مسلمانوں نے مدینہ میں امن قائم کیا مکہ والوں نے ظلم کیا اور مدینہ پر حملہ آور ہوئے۔ اور آپ نے صرف دفاع ہی کیا۔

حضور انور نے فرمایا۔ اسلام امن کے زمانے میں زیادہ پھیلا جب کہ جنگ کے زمانے میں کم پھیلا ہے۔ یہ حقائق ہیں جن کو رو نہیں کیا جاسکتا۔

حضور انور نے سورۃ ماندہ کی آیت نمبر 3 کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ اس آیت میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ تمہیں کسی قوم کی دشمنی اس وجہ سے کہ انہوں نے تمہیں مسجد حرام سے روکا تھا اس بات پر آمادہ نہ کرے تم زیادتی کرو۔ اور نیکی اور تقویٰ میں ایک دوسرے سے تعاون کرو اور گناہ اور زیادتی کے کاموں میں تعاون نہ کرو اور اللہ سے ڈرو۔ یقیناً اللہ سزا دینے میں بہت سخت ہے۔

حضور انور نے فرمایا یہ اسلام کی تعلیم ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو مکہ میں عبادت کرنے سے روکا گیا۔ مکہ میں حج کرنے سے روکا گیا۔ ان تمام مظالم کے باوجود مسلمانوں کو بدلہ لینے اور ظلم کرنے سے روک دیا گیا۔ اور ہدایت دی گئی کہ ان کو ان کی عبادت کی جگہوں سے نہ روکو۔ اگر تم اپنے دشمنوں کی مدد کرنا چاہتے ہو تو مدد کرو۔ صرف اس وجہ سے مدد سے ہاتھ نہ کھینچو کہ وہ مسلمان نہیں ہیں۔

حضور انور نے فرمایا اب دیکھیں مدینہ پر حملوں کے بعد دین حق نے امن کے لئے کیا تعلیم دی کیا عمل کیا۔ اپنے تمام حقوق ختم کر دیئے اور سب کو معاف کر کے امن قائم کیا۔

حضور انور نے فرمایا کہ تم صرف اسی وقت خدا کی رضا حاصل کر سکتے ہو جب تم اپنے دشمنوں سے نرمی سے پیش آؤ۔

حضور انور نے فرمایا قرآن کریم کہتا ہے کہ مذہب میں کوئی جبر نہیں۔ یہ اصل تعلیم ہے کون کہہ سکتا ہے کہ اسلام تلوار کے زور سے پھیلا اور طاقت کے استعمال کا قائل ہے۔ حضور انور نے فرمایا امن اس سوسائٹی میں قائم نہیں ہو سکتا جہاں برداشت کا مادہ نہیں ہے۔ امانت داری نہیں ہے۔ بے آرامی اور بے چینی ہے۔

حضور انور نے سورۃ المائدہ کی آیت نمبر 9 کا حوالہ دیتے ہوئے فرمایا کہ اس آیت میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ اے وہ لوگو جو ایمان لائے ہو! اللہ کی خاطر مضبوطی سے نگرانی کرتے ہوئے انصاف کی تائید میں گواہ بن جاؤ اور کسی قوم کی دشمنی تمہیں ہرگز اس بات پر آمادہ نہ کرے کہ تم انصاف نہ کرو۔ انصاف کرو یہ تقویٰ

کی مدد کے لئے تیار ہوں۔

## حضور انور کا خطاب

اس کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے حاضرین سے خطاب فرمایا۔ حضور انور نے فرمایا۔ کہ ان چند منٹوں میں، میں آپ کو بتاؤں گا کہ ہم کس طرح سوسائٹی میں امن قائم کر سکتے ہیں اور آپس میں بھائی چارہ کی فضاء پیدا کر سکتے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ آجکل یہ تاثر دیا جاتا ہے کہ دین حق طاقت کے استعمال اور انتہاء پسندی کی تعلیم دیتا ہے۔ اس سلسلہ میں پہلی بات تو یہ ہے کہ سو فیصد غلط تاثر ہے۔ حضور انور نے فرمایا میں قرآن کریم کی آیات کے ساتھ بتاؤں گا کہ یہ غلط ہے اور دین حق کی تمام شعبوں میں امن بھائی چارہ کی تعلیم ہے۔ اور دوسری بات یہ ہے کہ جب بعض برے لوگ یہ عمل کرتے ہیں تو دین کے بانی اور آپؐ کی تعلیم پر حملہ کیوں کیا جاتا ہے جب کہ ان کا ذاتی فعل ہوتا ہے۔

حضور انور نے فرمایا دوسرے مذاہب کے لوگ بھی ایسا ہی کرتے ہیں۔ آج بھی سنتے لوگوں پر میزائل پھینکے جاتے ہیں۔ فائرنگ کی جاتی ہے تو پھر یہ ظلم یہ باتیں ان کے مذہب کی طرف کیوں منسوب نہیں کی جاتیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ ہر مومن کا دل نرمی ہوتا ہے جب اس کے مذہب پر چھوٹے الزام لگائے جاتے ہیں اور دین حق کا چہرہ بگاڑ پیش کیا جاتا ہے۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا آج جماعت احمدیہ ایمان رکھتی ہے کہ اس زمانے میں پیشگوئیوں کے مطابق ایک مصلح کی ضرورت ہے اس مصلح نے تمام مذاہب کو ایک ہاتھ پر جمع کرنا تھا۔ دنیا میں امن قائم کرنا تھا اور یہ کہ لوگ اپنے پیدا کرنے والے رب کو پہچانیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ ہمارا ایمان ہے کہ وہ موعود آچکا ہے اور ہم اس پر ایمان لانے والے ہیں۔ آپ نے امن کے قیام کے لئے قرآن کریم کی تعلیمات پیش کیں اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے عملی نمونہ اور آپؐ کی تعلیم پیش کی۔ یہ تعلیم بھائی چارہ، محبت و الفت اور واداری کی تعلیم ہے۔ یہ تعلیم امن و آشتی اور بندے کو خدا کے قریب کرنے والی ہے۔

حضور انور نے فرمایا کہ میں آپ کو عرب معاشرہ میں 1400 سال قبل لے جاتا ہوں جہاں یہ تعلیم اتاری گئی اور اس پر عمل ہوا۔

جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے دعویٰ کیا تو لوگوں نے آپ کے دعویٰ کو رد کیا۔ آپ کے ماننے والوں پر ظلم کیا گیا۔ گرم کولوں پر لٹایا گیا۔ دھوپ میں گرم ریت پر لٹا کر اوپر بھاری پتھر رکھے گئے، عورتوں کو مارا گیا۔ دو اونٹوں کے ساتھ ہانڈہ کر انہیں مخالف سمت میں دوڑایا گیا اور ظلم کی انتہا کی گئی۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر بھی کئی مواقع پر ظلم کیا گیا۔ جب آپؐ تبلیغ کرنے کے لئے جاتے تو آپؐ پر پتھر پھینکے گئے۔ مختصر یہ کہ ظلم کی یہ تاریخ بہت لمبی

ہے۔ اس پر حضور انور نے فرمایا کہ ہم اس بارہ میں مسلسل کوشش کر رہے ہیں اور دین حق کی حسین اور پر امن تعلیم کا بیجا ہم ہر کسی کو پہنچا رہے ہیں۔ انشاء اللہ ایک دن ہم ان کے دل جیتیں گے۔ اگرچہ یہ لمبا پراساں ہے لیکن ضرور ہوگا۔

حضور انور نے فرمایا۔ اگر ایک خدا ہے اور تمام انبیاء کی تعلیم اس خدا کی طرف سے ہے وہ سب کچھ دیکھ رہا ہے۔ تو ہر ایک شخص دیکھے کہ جو میں پلان کر رہا ہوں، جو کرنے والا ہوں کیا یہ خدا کے احکام کے مطابق ہے تب امن قائم ہو سکتا ہے۔ ورنہ نہیں۔

ایمپیسڈ رصاحب نے کہا ہم اپنے ہاتھوں سے ان شاخوں کو کاٹ رہے ہیں جن پر ہم بیٹھے ہوئے ہیں۔ صرف روحانی لیڈران امور کو سمجھتے ہیں۔ پولیٹیکل لیڈر کرپٹ ہیں۔

آخر پر حضور انور نے فرمایا کہ خدا تعالیٰ تو بار بار متنبہ کر رہا ہے، وارننگ دے رہا ہے، ہونامی زلزلے، Hurricane اور دوسری آفات ہیں۔ خدا تعالیٰ اپنا چہرہ دکھا رہا ہے۔ ان واقعات سے تنبیہ حاصل کرنی چاہئے اور اپنی اصلاح کرنی چاہئے۔

کروشیا کے ایمپیسڈ رصاحب کی یہ ملاقات چھ بجکر پانچ منٹ تک جاری رہی۔

## تقریب استقبالیہ

اس کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز تقریب عشاء میں شرکت کے لئے تشریف لائے۔

اس استقبالیہ تقریب میں 62 جاپانی مہمانوں نے شرکت کی جن میں ممبر پارلیمنٹ Dr.

Ohtsuka ممبر پارلیمنٹ Suzuki Junji ممبر پارلیمنٹ Homma، غانا کے ایمپیسڈ احمد حسن صاحب شامل تھے۔ اور کروشیا کے ایمپیسڈ بھی کچھ وقت کے لئے اس تقریب میں شامل ہوئے۔

ان کے علاوہ بعض سیاستدان، پروفیسرز، پولیس کے افسران، ایمگریشن کے وکلاء، ڈاکٹرز، اور بعض کمپنیوں کے پریزیڈنٹ اور زندگی کے مختلف شعبوں سے تعلق رکھنے والے مہمان شامل تھے۔

تقریب کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ جس کے بعد مکرم بمشرا احمد صاحب نے جاپانی زبان میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا تعارف کروایا اور اس تقریب میں شامل ہونے والے مہمانوں کو خوش آمدید کہا۔

اس کے بعد ممبر پارلیمنٹ Dr. Ohtsuka نے اپنے ایلرلیس میں کہا کہ میرا چھ سال قبل طاہر صاحب (نیشنل صدر جماعت جاپان) سے رابطہ تھا۔ بہت عرصہ سے بات نہیں ہوئی۔ انہوں نے حضور انور کی آمد کا ذکر کیا تو خواہش ہوئی کہ اس تقریب میں شامل ہوں۔ انہوں نے کہا کہ میں اکیلا ہو کر کوشش کروں گا کہ آپ کے ساتھ دنیا کی امن کی جدوجہد میں شامل ہو سکوں۔ آپ کو جو بھی میری ضرورت ہے۔ میں آپ

کی۔ حضور انور نے فرمایا کہ ہم تو ہر جگہ مدد کرتے ہیں۔ ہمارا کام ہی بنی نوع انسان کی ہمدردی ہے۔ حضور انور نے مختلف ممالک میں زلزل اور دوسرے آفات و مصائب کے موقع پر جماعت کی مدد کا ذکر کیا اور بتایا کہ یہ ہمارا سلوگن ہے کہ محبت سب کے لئے اور نفرت کسی سے نہیں۔

ممبر پارلیمنٹ نے کہا کہ میں آپ کی اتنی گہری اور بیاری گفتگو کا شکر گزار ہوں۔

آخر پر ممبر پارلیمنٹ نے ایک بار پھر حضور انور کا شکریہ ادا کیا۔ ممبر پارلیمنٹ کی یہ ملاقات پانچ بجکر چالیس منٹ تک جاری رہی۔

## کروشیا کے ایمپیسڈ ر

### سے ملاقات

اس کے بعد ملک Croatia کے ایمپیسڈ H. E. Drago حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ سے ملاقات کے لئے تشریف لائے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ان سے مختلف امور پر گفتگو فرمائی۔

حضور انور نے فرمایا جب تک معاشرہ میں اور حکومتوں کی سطح پر رواداری اور بھائی چارہ نہ ہو تو امن قائم نہیں ہو سکتا۔ برداشت کا مادہ ہونا چاہئے اور ڈبل سٹینڈر ڈنہیں ہونا چاہئے۔ انصاف ہونا چاہئے اور ہر کسی کو اس کا حق ملنا چاہئے۔

حضور انور نے فرمایا اگر بچوں کے ہاتھ میں گن دے رہے ہیں اور ایسی فلمیں بچے دیکھتے ہیں جو شدت پسندی سکھاتی ہیں تو پھر معاشرہ میں خرابی پیدا ہوگی۔ اس لئے شروع سے ہی معاشرہ کو سدھارنے کی ضرورت ہے۔

حضور انور نے فرمایا جو موجودہ حالات ہیں دنیا کے اور جس طرح مزید تباہی کی طرف بڑھ رہے ہیں اس سے تو تیسری جنگ عظیم کا خطرہ ہے۔ اس پر مہمان موصوف نے کہا کہ آپ نے بالکل درست فرمایا ہے جدھر ہم جا رہے ہیں وہ راستہ تیسری بڑی جنگ کی طرف ہی جا رہا ہے۔ لیکن امن کس طرح قائم ہو جبکہ Might is Right والا معاملہ ہے۔

حضور انور نے فرمایا اس دنیا میں اگر زندہ رہنا ہے تو پھر اپنے اندر برداشت کا مادہ پیدا کرنا ہوگا اپنے دل کو کھولیں اور ایک دوسرے سے محبت کریں۔

حضور انور نے فرمایا ہر مذہب کو اپنی اصل تعلیم کی طرف لوٹنا چاہئے۔ کسی نبی نے، اور کسی مذہب نے یہ تعلیم نہیں دی کہ بچوں کو مارو، عورتوں کو مارو، گھروں اور آبادیوں پر بم مارو Suicide ایک کرو اور ہر طرف تباہی و بربادی پھیلاؤ۔ فرمایا کسی نبی نے یہ تعلیم نہیں دی۔ کم از کم اپنی ہی تعلیم پر عمل کریں جو ان کے مذہب کے بانی نے ان کو بتائی ہے تو دنیا میں امن قائم ہو سکتا ہے۔

اس پر ایمپیسڈ موصوف نے کہا کہ یہ تو بڑا مشکل

کے سب سے زیادہ قریب ہے۔

حضور انور نے فرمایا معاشرہ میں انصاف کئے بغیر اور دشمنوں سے Fairness کے سوا امن قائم نہیں ہو سکتا۔

حضور انور نے فرمایا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی سے دو مثالیں دیتا ہوں کہ آپ نے امن کے قیام کے لئے کیا کیا اور دوسرے مذاہب کے لوگوں کی آزادی کے لئے آپ نے کیا قدم اٹھائے۔

مدینہ ہجرت کے بعد کثرت سے لوگوں نے اسلام قبول کیا۔ جس کے نتیجے میں سولہویں حکومت مسلمانوں کی ہو گئی۔ مدینہ میں یہودی قبائل بھی آباد تھے اور ایمان نہ لانے والے بھی تھے جو مسلمان نہیں تھے۔

سوسائٹی میں امن کے قیام کے لئے اور شہریوں کے حقوق کی حفاظت کے لئے آپ نے ایک معاہدہ کیا۔ جس کی چند شرائط یہ تھیں۔

ہر ایک کو مذہبی آزادی حاصل ہوگی۔ ہر ایک کے جان و مال آبرو محفوظ ہیں تمام جھگڑے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے حضور پیش ہوں گے اور ہر ایک کے مذہب کے مطابق فیصلے ہوں گے۔ اگر یہودیوں اور مسلمانوں کے خلاف کوئی جنگ کرے گا تو ہر ایک، ایک دوسرے کی مدد کرے گا۔ اس کے علاوہ اور بھی شرائط ہیں جس سے ایک پُر امن سوسائٹی وجود میں آتی ہے۔

پھر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے نجران کے عیسائیوں سے معاہدہ کیا۔ کہ میں محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) آپ سے اپنی ذمہ داری پر یہ معاہدہ کرتا ہوں کہ کوئی مسلم جو اس معاہدہ کی پابندی نہیں کرے گا وہ خدا سے منہ موڑنے والا ہوگا۔ یہ میری ذمہ داری ہے کہ عیسائی معاہدہ، عبادت گاہوں اور گرجا گروں کی حفاظت کی جائے گی اور ان کو مساجد میں تبدیل نہیں کیا جائے گا۔

ان کی عورتیں مسلمانوں سے شادی پر مجبور نہیں کی جائیں گی۔ عیسائی عورت کو مسلمان کی بیوی ہونے کے باوجود اسلام لانے پر مجبور نہیں کیا جائے گا۔

حضور انور نے فرمایا اس معاہدہ میں اور بھی اسی طرح کی شرائط ہیں۔ حضور انور نے فتح مکہ کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ دیکھیں کس طرح امن کے قیام کے لئے عظیم الشان مثال قائم کی ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ اس کے خلاف تلوار نہیں اٹھائی جائے گی جو آپ کے خلاف تلوار نہیں اٹھائے گا اے مکہ کے لوگو! تم میرے عزیزوں، رشتہ داروں اور میرے ماننے والوں کے دشمن ہو اور ان کے قاتل ہو اور ان پر ظلم کرنے والے ہو لیکن آج میں سب کو معاف کرتا ہوں تم آج گرفتار نہیں ہو گے۔ تم سب آزاد ہو۔ اپنے مذہب پر قائم رہنا چاہتے ہو تو قائم رہو۔

حضور انور نے فرمایا یہ چند مثالیں ہیں جو سوسائٹی میں امن کے قیام کے لئے ہیں۔ انصاف اور عدل کے بغیر ہرگز امن قائم نہیں ہو سکتا۔ جو صلہ اور برداشت ہونی چاہئے اور اس بات سے آپ سب متفق ہوں گے کہ

سوسائٹی میں امن کے قیام کے لئے یہی اصل راہ ہے۔ حضور انور نے فرمایا آج میں یہاں تمام مہمانوں سے کہتا ہوں کہ انصاف کے ساتھ صورتحال کو دیکھیں کہ آج دنیا میں امن کے قیام کے لئے جو قدم اٹھائے جا رہے ہیں کیا وہ انصاف ہے۔ کیا اس سے امن قائم ہو سکتا ہے۔ کیا دہشت گردی کو بڑی دہشت گردی کے ساتھ سزا دی جا سکتی ہے۔ یا میزائل ایک کے ذریعہ امن قائم ہوگا یا مزید ظلم بڑے گا۔ کیا ان مظالم کے نتیجے میں نئی نسل کے دلوں میں محبت پیدا ہوگی۔ Suicide Bombers جو عورتوں، بچوں اور معصوموں کو مار رہے ہیں کیا اس سے امن قائم ہوگا۔ اگر امن کے لئے صرف یہی راستہ ہے تو پھر دنیا ہلاکت کے دروازہ پر کھڑی ہے۔ آگ کے کنارے پر ہے اور دنیا تیسری عالمی جنگ کے دھانے پر ہے۔

حضور انور نے فرمایا آپ ایسی قوم ہیں جو دوسری جنگ عظیم سے سب سے زیادہ متاثر ہوئے ہیں اب تیسری جنگ عظیم کو روکنے کے لئے قدم اٹھائیں۔ خدا آپ کی مدد کرے۔

ہم احمدی یہ دعا کرتے ہیں کہ خدا تعالیٰ اس خوبصورت دنیا کو ہلاکت سے بچالے۔ لوگوں کو عقل دے اور لوگ اپنے پیدا کرنے والے کو پہچانیں۔ آمین اپنے خطاب کے آخر پر حضور انور نے فرمایا میں آپ سب کا شکر گزار ہوں۔ کہ آپ اپنی مصروفیات کے باوجود یہاں آئے اور میری گزارشات سنیں۔ اللہ آپ کو جزا دے۔ ایک جاپانی مترجم نے حضور انور کے انگریزی زبان میں خطاب کا جاپانی زبان میں رواں ترجمہ ساتھ ساتھ کیا۔

## ممبر پارلیمنٹ کا ایڈریس

ایک جاپانی ممبر پارلیمنٹ Suzuki Juni حضور انور کا خطاب شروع ہونے کے بعد اس تقریب میں شمولیت کے لئے پہنچے تھے۔ انہوں نے حضور انور کے خطاب کے بعد اپنے مختصر ایڈریس میں کہا کہ میں حضور کو اپنے دل کی گہرائیوں سے جاپان آنے پر خوش آمدید کہتا ہوں۔ حضور انور نے دنیا میں امن و سلامتی کے قیام کے لئے جو پیغام دیا ہے میں اس کی قدر کرتا ہوں اور سب کو پیغام دیتا ہوں کہ حضور کے پیغام کو سمجھیں اور ان باتوں پر عمل کرنے کی کوشش کریں۔ مجھے دین سے زیادہ تعارف نہیں ہے۔ آج مجھے دین حق کی امن کی تعلیم کا پتہ چلا ہے۔ میں اس تقریب میں شامل ہو کر اپنے آپ کو خوش پاتا ہوں۔

ٹوکیو دنیا کا گنجان ترین شہر ہے اس لئے یہاں ٹریفک کا رش بہت زیادہ ہوتا ہے ایک ممبر پارلیمنٹ Homna صاحب کھانے کے دوران پہنچے تھے۔ کھانے کے پروگرام سے فارغ ہونے کے بعد موصوف نے اپنا اظہار خیال کرنے کی اجازت چاہی۔ انہوں نے اپنے ایڈریس میں کہا کہ میرے ساتھ ممبر پارلیمنٹ Suzuki Juni بیٹھے ہوئے ہیں۔ میں ان کی مخالف پارٹی سے ہوں لیکن اکٹھا کام کر رہے

ہیں۔ دیر سے آنے پر معذرت چاہتا ہوں۔ اگر میں جلدی پہنچ جاتا تو حضور کی خدمت میں سلام عرض کرتا اور خود حضور کا استقبال کرتا اور خوش آمدید کہتا۔ میں حضور انور کی خدمت میں سلام عرض کرتا ہوں اور جاپان آنے پر خوش آمدید کہتا ہوں۔ اور دعا کرتا ہوں کہ جاپان میں احمدیت کا پودا جلد جلد ترقی کرے۔

اس تقریب کے آخر پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز تمام مہمانوں کے پاس تشریف لے گئے۔ اور ان سے تعارف حاصل کیا اور گفتگو فرمائی۔ مہمانوں نے حضور انور کے ساتھ تصاویر بنوائیں۔ ان سبھی مہمانوں نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطاب کو بے حد سراہا اور پوری توجہ اور ہوش سے سنا اور ان کی نظریں مسلسل حضور انور کے چہرہ مبارک پر مرکوز تھیں۔ جب حضور انور نے اپنا خطاب ختم فرمایا تو یہ سب دیر تک تالیاں بجاتے رہے۔

اس تقریب کے بعد پونے آٹھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز یہاں سے روانہ ہو کر ساڑھے آٹھ بجے کیونٹی سنٹر میں تشریف لائے اور مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنے جانے کے لئے تشریف لے آئے۔

## 10 مئی 2006ء

صبح چار بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے کیونٹی سنٹر میں تشریف لا کر نماز فجر پڑھائی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد حضور انور واپس اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

## ناگویا روانگی

صبح حضور انور نے ڈاک ملاحظہ فرمائی۔ آج پروگرام کے مطابق ٹوکیو سے ماتسہ شہر Chiba سے ناگویا (Nagoya) کے لئے روانگی تھی۔ یہاں سے ناگویا کا فاصلہ 375 کلومیٹر ہے۔ صبح دس بجے حضور انور ہوٹل سے باہر تشریف لائے اور دعا کے بعد ناگویا روانگی ہوئی۔ یہ سارا راستہ ہی بڑا خوبصورت اور سرسبز و شاداب پہاڑیوں پر مشتمل ہے اور سڑک کے ارد گرد چائے کے باغات ہیں۔ جاپان کا سب سے مشہور پہاڑ MT. Fuji بھی اسی راستہ پر آتا ہے۔ یہ پہاڑ 3776 میٹر بلند ہے اور اس کی چوٹی برف سے ڈھکی ہوئی تھی۔ اس آتش فشاں پہاڑ کی چوٹی پر 800 میٹر چوڑا اور 200 میٹر گہرا گڑھا ہے۔ یہ پہاڑ اب تک 13 دفعہ پھٹ چکا ہے۔ جاپان میں تقریباً 80 آتش فشاں پہاڑ ہیں اور سات آتش فشاں Belts جاپان کے نیچے سے گزرتی ہیں۔

تقریباً 275 کلومیٹر کا سفر طے کرنے کے بعد راستہ میں Shizouka کے مقام پر Flower Park میں کچھ دیر کے لئے رکے۔ یہ پارک بڑا ہی خوبصورت اور قسم قسم کے رنگ برنگ پھولوں سے مزین ہے۔ یہاں بعض پودوں کو بڑی خوبصورتی کے

ساتھ تراش کر پرندوں اور مختلف جانوروں کی شکلیں بنائی گئی ہیں اور بڑی مہارت سے یہ کام کیا گیا ہے۔ پھر پھولوں کو اس طریق سے اگایا گیا ہے کہ بچوں کے مختلف کھلونوں، گڑیوں اور بھالو وغیرہ کی شکلیں بنی ہوئی نظر آتی ہیں جو کہ بہت ہی خوبصورت منظر پیش کرتی ہیں۔ اس پارک کے وسط میں ایک بڑا تالاب ہے جس میں مختلف نوارے لگے ہوئے ہیں جو میوزک کے ساتھ حرکت کرتے ہیں اور میوزک کے ساتھ پانی مختلف سمتوں میں جاتا ہے اور پانی کی مختلف تصویریں اور شکلیں بنتی ہیں۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مختلف نظاروں کی تصاویر بنائیں اور یہاں کچھ دیر قیام کے بعد آگے روانگی ہوئی اور ناگویا شہر کی طرف سفر جاری رہا۔ ناگویا (Nagoya) میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اور افراد قافلہ کی رہائش کا انتظام مقامی جماعت نے Sunplaza Seasons Hotel میں کیا تھا۔ قریباً پانچ گھنٹے کے سفر کے بعد دوپہر تین بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ناگویا پہنچے اور ہوٹل میں تشریف لے گئے۔

پروگرام کے مطابق یہاں سے پانچ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز احمدیہ مشن ہاؤس ناگویا کے لئے روانہ ہوئے جو ہوٹل سے قریباً دس منٹ کی مسافت پر واقع ہے۔ مشن ہاؤس میں احباب جماعت نے حضور انور کو خوش آمدید کہا اور بچیوں نے دعائیہ نظمیں پڑھیں اور خیر مقدمی گیت پیش کئے۔

## ملاقاتیں

سوپانچ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ظہر و عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ مشن ہاؤس کے احاطہ میں مارکی لگا کر نمازوں کی ادائیگی کا انتظام کیا گیا تھا۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنے دفتر تشریف لے آئے۔ جہاں فیملی و افرادی ملاقاتیں شروع ہوئیں۔ آج جماعت احمدیہ ناگویا کی 19 فیملیوں کے 56 افراد نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ سے ملاقات کی سعادت حاصل کی اور تصاویر بھی بنوائیں۔

ملاقاتوں کے بعد ساڑھے سات بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

## ناگویا مشن

ناگویا میں جماعت کا یہ مشن ہاؤس علاقہ Meitu-KU میں واقع ہے۔ مشن ہاؤس کی یہ عمارت 11 ستمبر 1983ء کو خریدی گئی اور اس طرح جاپان میں جماعت کے مستقل مشن ہاؤس کا قیام عمل میں آیا اور اس وقت اخبار The Japan Time نے اس کے قیام کی خبر شائع کی۔ یہ مشن ہاؤس دو منزلہ ہے۔ اوپر کا حصہ رہائشی ہے اور نیچے کے حصہ میں دفتر اور لائبریری اور نماز پڑھنے کے لئے محدود جگہ ہے۔

## 11 مئی 2006ء

صبح چار بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنی جائے رہائش سے مشن ہاؤس تشریف لاکر نماز فجر پڑھائی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

صبح حضور انور نے ڈاک ملاحظہ فرمائی اور مختلف دفتری امور کی انجام دہی میں مصروف رہے۔ بعد ازاں پھر حضور انور نے ڈاک ملاحظہ فرمائی۔

## ملاقاتیں

پانچ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے احمدیہ مشن ہاؤس ناگویا میں تشریف لاکر ظہر و عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنے دفتر تشریف لائے اور فیملی کی ملاقاتیں شروع ہوئیں۔ جماعت ٹوکیو اور ناگویا کی نو فیملی نے حضور انور سے شرفِ ملاقات حاصل کیا۔ انڈونیشیا سے جلسہ سالانہ جاپان میں شمولیت کے لئے آنے والے 19 افراد پر مشتمل وفد نے بھی حضور انور سے ملاقات کی سعادت حاصل کی۔ آج مجموعی طور پر 42 افراد نے حضور انور سے ملاقات کا شرف حاصل کیا اور تصاویر بنوانے کی سعادت پائی۔

ملاقاتوں کا یہ پروگرام ساڑھے چھ بجے تک جاری رہا۔ اس کے بعد نیشنل مجلس عاملہ لجنہ اماء اللہ جاپان کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے لجنہ کی کارکردگی کا جائزہ لیا اور ضروری ہدایات سے نوازا اور رہنمائی فرمائی۔ عاملہ لجنہ کے ساتھ یہ میٹنگ سات بجے تک جاری رہی۔

## مجلس عاملہ خدام کو ہدایات

اس کے بعد نیشنل مجلس عاملہ خدام الاحمدیہ جاپان کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔ حضور انور نے دعا کروائی۔

حضور انور نے صدر مجلس خدام الاحمدیہ اور معتمد خدام سے فرمایا کہ آپ کی طرف سے رپورٹس نہیں آتیں۔ اگر آپ خود کام نہیں کرتے تو آپ کی بات کون سنے گا۔ اس لئے آپ کے کاموں میں بے برکتی ہوتی ہے۔

حضور انور نے فرمایا عہدوں کا خیال دل سے نکال دیں۔ یہ عہدہ نہیں خدمت ہے۔ عہدہ فضل الہی سمجھیں نہ کہ اپنے لئے فخر کا ذریعہ بنالیں۔ اب مجھے باقاعدہ آپ کی طرف سے ہر ماہ رپورٹ آنی چاہئے۔

مہتمم خدمت خلق کو حضور انور نے ہدایت دیتے ہوئے فرمایا کہ بلڈ ڈونیشن کے لئے خدام کی ایک ٹیم بنائیں اور یہاں کے ہسپتالوں، بلڈ بینک میں احمدیہ یوتھ آرگنائزیشن کے نام سے رجسٹرڈ کروائیں۔ ان کے پاس آپ کے ناموں کی فہرست ہو۔ جب بھی ان کو ضرورت پڑے آپ کو بلا لیں۔ حضور انور نے فرمایا اس خدمت سے دعوت الی اللہ کے رستے بھی کھلتے ہیں

اور آسانیاں پیدا ہوتی ہیں۔

حضور انور نے فرمایا اسی طرح ہسپتالوں میں جائیں۔ بوڑھوں، مریضوں سے ملیں، ان کا حال پوچھیں ان کے لئے ساتھ پھول پھل وغیرہ لے جائیں۔ فرمایا یہاں غریب تو ہے نہیں لیکن لوگوں کے جذبات، احساسات کا خیال رکھنا یہی خدمت خلق ہے۔ یہاں Old People's Home میں جائیں اور وہاں لوگوں سے ملیں۔ باتیں کریں۔ اس طرح آپ کے تعلقات بنیں گے اور دعوت الی اللہ کے لئے راہیں کھلیں گی۔

مہتمم اطفال سے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ ٹوکیو اور ناگویا دونوں جگہ اطفال کی جو کلاسز ہوتی ہیں اس کی رپورٹ آپ کو لینی چاہئے۔ حضور انور نے فرمایا کہ آپ کے پاس یہ سارا جائزہ تیار ہونا چاہئے کہ کتنے بچوں کو نماز آتی ہے اور کتنے بچے قرآن کریم ناظرہ جانتے ہیں۔ جو نہیں جانتے ان کو سکھانے کا انتظام ہونا چاہئے۔

شعبہ دعوت الی اللہ سے حضور انور نے گزشتہ تین سال میں ہونے والی بیعتوں کے بارہ میں دریافت فرمایا اور مہتمم تربیت سے خدام کے تربیتی پروگراموں کے بارہ میں دریافت فرمایا اور دریافت فرمایا کہ کیا خدام کو حضرت اقدس مسیح موعود کی کتب مطالعہ کے لئے دی گئی ہیں۔ ان کو سلیبس دیا گیا ہے۔ کیا ان کا امتحان لیا جاتا ہے۔ کتنے ہیں جو نماز باجماعت ادا کرتے ہیں اور قرآن کریم کی تلاوت کرتے ہیں۔ جن کو قرآن کریم پڑھنا نہیں آتا۔ ان کے بارہ میں کیا پروگرام بنایا ہے۔ حضور انور نے فرمایا خدام الاحمدیہ کی طرف سے ہر مہینے مجھے رپورٹ آنی چاہئے جس میں کوئی کام نہ ہو ہو تو اپنی رپورٹ میں لکھیں کہ اس مہینے میں کوئی کام نہیں ہوا۔

حضور انور نے دعوت الی اللہ کے ضمن میں ہدایات دیتے ہوئے فرمایا کہ دعوت الی اللہ کے لئے ذاتی رابطے کریں۔ آپ لوگ اپنے کاموں پر جاتے ہیں وہاں انہیں بتائیں کہ خدا تعالیٰ کیا چیز ہے۔ خدا کے بارہ میں بتائیں۔ جو ارد گرد چھوٹی چھوٹی آبادیاں ہیں وہاں جائیں اور دعوت الی اللہ کریں۔ آپ کے مسلسل رابطے ہونے چاہئیں۔ جو احمدی ہوتے ہیں ان سے مسلسل رابطہ ہونا چاہئے یہ نہیں کہ ایک دفعہ رابطہ کیا پھر توڑ دیا۔ دعوت الی اللہ تو مسلسل رابطہ اور ذاتی تعلق سے ہوتی ہے۔ پہلے ایک جگہ پر پلان کر کے جائیں پھر دوسری جگہ پر، پھر تیسری جگہ پر پھر جائزہ لیں کہ کن کن کو دلچسپی ہے پھر وہاں زور لگائیں اور باقاعدہ پروگرام بنا کر کام کریں۔

مجلس عاملہ خدام الاحمدیہ کے ساتھ یہ میٹنگ ساڑھے سات بجے تک جاری رہی۔ اس کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی جائے رہائش ہوٹل Sunplaza تشریف لے آئے۔

## 12 مئی 2006ء

صبح چار بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنی جائے رہائش سے احمدیہ مشن ہاؤس ناگویا تشریف لاکر نماز فجر پڑھائی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ اپنی جائے رہائش پر تشریف لے آئے۔ صبح حضور انور نے ڈاک ملاحظہ فرمائی اور مختلف دفتری امور کی انجام دہی میں مصروف رہے۔

## خطبہ جمعہ

آج جمعۃ المبارک کا دن تھا۔ آج کا یہ مبارک دن جماعت احمدیہ جاپان کی تاریخ میں ایک تاریخی دن اور سنگ میل کی حیثیت رکھتا ہے۔ جاپان کی سرزمین سے پہلی مرتبہ حلیمہ المسیح کا خطبہ جمعہ ٹیلی ویژن کے ذریعہ ساری دنیا میں Live نشر ہوا اور MTA کو اللہ تعالیٰ نے جاپان سے بھی Live نشریات کی سعادت عطا فرمائی۔

آج خطبہ جمعہ کے ساتھ جماعت احمدیہ جاپان کے چھبیسویں جلسہ سالانہ کا آغاز ہو رہا تھا اور جماعت احمدیہ جاپان کا یہ پہلا ایسا جلسہ سالانہ تھا جس میں خلیفۃ المسیح نے بنفس نفیس شرکت فرمائی ہے۔ جلسہ کے انعقاد کے لئے جماعت نے ناگویا شہر میں آواریا سانی کے علاقہ میں ایک کمیونٹی ہال حاصل کیا تھا۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی جائے رہائش ہوٹل سے پونے ایک بجے روانہ ہو کر ایک بجے کمیونٹی ہال پہنچے۔ جہاں سب سے پہلے پرچم کشائی کی تقریب ہوئی۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے لوئے احمدیت لہرایا اور نیشنل پریذیڈنٹ صاحب جاپان نے جاپان کا قومی پرچم لہرایا۔ اس کے بعد حضور انور نے دعا کروائی۔

ایک بجکر پانچ منٹ پر حضور انور نے خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا۔ (خطبہ جمعہ کا خلاصہ روزنامہ افضل مورخہ 16 مئی 2006ء میں ملاحظہ فرمائیں)

خطبہ ثانیہ میں حضور انور نے دو احباب کی نماز جنازہ غائب پڑھانے کا اعلان فرمایا۔ حضور انور نے فرمایا کہ ایک ساگھڑ کے ڈاکٹر مجیب الرحمان پاشا صاحب ہیں جنہیں نامعلوم افراد نے شہید کر دیا۔ ایک شخص ان کے کلینک کے باہر کھڑا رہا اور فائرنگ کے دوڑ گیا۔ آپ بڑے کم گو، خدمت کرنے والے اور چندوں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے والے تھے۔

دوسرا جنازہ صاحبزادی محمودہ بیگم صاحبہ اہلیہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب کا ہے۔ ان کی چند ماہ قبل وفات ہوئی تھی۔ کسی وجہ سے جنازہ پڑھا نہیں جاسکا۔ آپ حضرت نواب محمد علی خان صاحب اور حضرت نواب مبارک بیگم صاحبہ کی بیٹی تھیں۔ لجنہ میں خدمت کی توفیق ملی۔ بڑی ملنسار خاتون تھیں۔ خدا ان سے مغفرت کا سلوک فرمائے۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا یہ خطبہ جمعہ پونے دو بجے تک جاری رہا۔ اس کے بعد حضور انور

نے نماز جمعہ و عصر جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور نے ڈاکٹر صاحب مرحوم اور صاحبزادی محمودہ بیگم صاحبہ کی نماز جنازہ غائب پڑھائی۔ اس کے بعد حضور انور اپنی جائے رہائش ہوٹل تشریف لے آئے۔

پروگرام کے مطابق ساڑھے پانچ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز جلسہ گاہ تشریف لائے جہاں فیملی و انفرادی ملاقاتوں کا پروگرام تھا۔ آج 10 فیملی کے 16 افراد نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ سے ملاقات کی سعادت حاصل کی۔ آج بعض جاپانی مہمانوں نے بھی حضور انور سے بھی ملاقات کا شرف پایا۔ یہ ملاقاتیں سواچھ بجے تک جاری رہیں۔

## چلڈرن کلاس

ملاقاتوں کے بعد پروگرام کے مطابق چلڈرن کلاس کا انعقاد ہوا۔ پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا جو عزیزم عمر احمد ڈار نے کیا اور اس کا اردو ترجمہ عزیزم سید محمد ابراہیم نے پڑھ کر سنایا۔ بعد ازاں عزیزم عمران ملک نے حضرت اقدس مسیح موعود کے قصیدہ ع

یاعین فیض اللہ والعرفان سے چند منتخب اشعار پڑھ کر سنائے۔ جس کے بعد عزیزم حسین احمد نے نیت نماز اور سورہ فاتحہ سنائی۔

بعد ازاں ”حضرت امام مہدی مسیح موعود“ کے عنوان پر عزیزم طاہر احمد نے تقریر کی جس کے بعد عزیزہ ماریہ زاہد نے حضرت میر محمد اسماعیل صاحب کا نعتیہ کلام ع

بدرگاہ ذی شان خیر الامام خوش الحانی سے پڑھ کر سنایا۔

”نماز کی اہمیت“ کے موضوع پر عزیزم معظم بیگ نے اردو زبان میں تقریر کی۔ جس کے بعد تین بچیوں عزیزہ ارج بیگ، فروہ مقبول اور عائشہ عمر نے حضرت اقدس مسیح موعود کے عربی قصیدہ سے چند اشعار پیش کئے۔

جاپان کا تعارف عزیزم ایاز احمد نے کروایا۔ حضور انور نے فرمایا جاپان کے بارہ میں پوری Presentation ہونی چاہئے تھی۔ فرمایا یہاں تو ہر قسم کی ٹیکنالوجی ہے اور انتظام ہے۔ آپ کو یہ پروگرام بہتر رنگ میں پیش کرنا چاہئے تھا۔

اس کے بعد عزیزم حزقیل احمد صاحب نے نظم ع مسیح کے ہم غلام ہیں جو وقت کا امام ہے پیش کی۔ پروگرام کے آخر پر عزیزم بشارت احمد ملک نے ”جاپان میں احمدیت“ کے موضوع پر تقریر کی اور جماعت کا تعارف کروایا۔

کلاس کے آخر پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بچوں اور بچیوں میں تحائف تقسیم فرمائے۔ سوا سات بجے اس کلاس کا پروگرام ختم ہوا۔ ساڑھے سات بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے مغرب و عشاء کی نمازیں جلسہ گاہ میں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنے جائے قیام ہوٹل تشریف لے گئے۔

## وصایا ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفت روزہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

### مسئل نمبر 58557 میں نسیم باری صاحبہ

ولد عبدالحق قوم تھہم جٹ پیشہ کاروبار عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناروے بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-09-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان مالیتی 1300000/- کراؤن جس پر بینک قرض 950000/- کراؤن ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 130000/- کراؤن ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نسیم باری صاحبہ گواہ شد نمبر 1 رائے مظفر احمد ولد رائے فضل الدین گواہ شد نمبر 2 سہیل احمد ولد نسیم باری صاحبہ

### مسئل نمبر 58558 میں عابدہ نسیم

زوجہ نسیم باری صاحبہ قوم راجپوت کھوکھو پیشہ کاروبار عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناروے بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-09-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 400 گرام۔ 2- حق مہر ادا شدہ۔ 15000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 8000/- کراؤن ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عابدہ نسیم گواہ شد نمبر 1 نسیم باری صاحبہ خاندان موصیہ گواہ

شد نمبر 2 سہیل احمد ولد نسیم باری صاحبہ

### مسئل نمبر 58559 میں ندا اکرم

بنت محمد اکرم بھٹی قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناروے بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-09-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 1/2 توالے مالیتی اندازاً۔ 400/- کراؤن۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 2000/- کراؤن ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ندا اکرم گواہ شد نمبر 1 خواجہ عبدالحق گواہ شد نمبر 2 محمد احمد منیر

### مسئل نمبر 58560 میں ارشاد خورشید

زوجہ محمد طارق بھٹی قوم راجپوت بھٹی پیشہ پنشن عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناروے بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-09-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 20 توالے مالیتی 180000/- کراؤن۔ 2- حق مہر۔ 5000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 6000/- کراؤن ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ارشاد خورشید گواہ شد نمبر 1 محمد طارق بھٹی خاندان موصیہ گواہ شد نمبر 2 سید مبارک احمد ولد سید احمد علی

### مسئل نمبر 58561 میں Mustafa Yilmaz

ولد Nazmi Yilmaz پیشہ ملازمت عمر 30 سال بیعت 1996ء ساکن ناروے بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-09-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ کار ماہور بل۔ 14000/- کراؤن ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد لطف الرحمن گواہ شد نمبر 1 کمال یوسف گواہ شد نمبر 2 خواجہ عبدالمومن

قیمت درج کردی گئی ہے۔ کار مالیتی۔ 14000/- کراؤن۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 15000/- کراؤن ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Mustafa Yilmaz گواہ شد نمبر 1 خواجہ عبدالمومن گواہ شد نمبر 2 کفایت اللہ بشارت

### مسئل نمبر 58562 میں قدوس احمد باسط

ولد محمد باسط قوم قریشی پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناروے بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-09-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3000/- کراؤن ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد قدوس احمد باسط گواہ شد نمبر 1 خواجہ عبدالمومن گواہ شد نمبر 2 کفایت اللہ بشارت

### مسئل نمبر 58563 میں لطف الرحمن

ولد خواہ عبدالمومن قوم خواجہ کشمیری پیشہ ٹیکسی ڈرائیور عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناروے بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-10-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان مالیتی۔ 1200000/- کراؤن جو بینک قرض سے لیا گیا ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 20000/- کراؤن ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد لطف الرحمن گواہ شد نمبر 1 کمال یوسف گواہ شد نمبر 2 خواجہ عبدالمومن

### مسئل نمبر 58564 میں عائشہ نصرت رحمان

زوجہ لطف الرحمن قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناروے بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-10-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ

جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 10 توالے مالیتی۔ 10000/- کراؤن۔ 2- حق مہر ہذیمہ خاندان۔ 50000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 2800/- کراؤن ماہوار بصورت پنشن کا وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عائشہ نصرت رحمان گواہ شد نمبر 1 لطف الرحمن خاندان موصیہ گواہ شد نمبر 2 خواجہ عبدالمومن

### مسئل نمبر 58565 میں مدیحہ عروج ملک

بنت خالد محمود ملک قوم پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناروے بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-09-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 100/- کراؤن ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مدیحہ عروج ملک گواہ شد نمبر 1 خواجہ عبدالمومن گواہ شد نمبر 2 نصر اللہ خان

### مسئل نمبر 58566 میں عبدالمومن

ولد فضل دین قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق اوسط بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 04-10-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مکان واقع کنزلی مالیتی۔ 1200000/- روپے۔ 2- ٹریکٹر بمعہ اوزار مالیتی۔ 300000/- روپے۔ 3- زرعی زمین 10 ایکڑ مالیتی۔ 400000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 3000/- ریال ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ زیت حسب تواضع صدر

انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالسیح گواہ شہد نمبر 1 عبدالحمد ولد عبدالرشید گواہ شہد نمبر 2 محمد شفیق ولد عبدالکریم

### مسئل نمبر 58567 میں پیر محمد طیب

ولد پیر محمد اقبال قوم صدیقی پیشہ ملازمت عمر 58 سال بیعت 1967ء ساکن شرق وسط بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مکان واقع ملتان مالیتی 1500000/- روپے۔ 2- پلاٹ واقع لاہور مالیتی 500000/- روپے۔ 3- مکان واقع ڈیفنس کراچی مالیتی 5000000/- روپے۔ 4- حصہ مل مالیتی 5000000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 2670000/- روپے سالانہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد پیر محمد طیب گواہ شہد نمبر 1 محمد سعید احمد گواہ شہد نمبر 2 محمد عبداللہ انصاری

### مسئل نمبر 58568 میں محمد سلیم

ولد منظور احمد قوم بٹھی پیشہ آٹو ملکنیک عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق وسط بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-08-6 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1300/- ریال ماہوار بصورت آٹو ملکنیک مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد سلیم گواہ شہد نمبر 1 سید مجیب الرحمن گواہ شہد نمبر 2 عبدالحمد

### مسئل نمبر 58569 میں Israt Jahan

زوجہ Shahid Ahmad پیشہ خانداری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق وسط بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر

انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہربانہ خاوند TK25000/- 2- طلائی زیور اس وقت مجھے مبلغ 500/- ریال ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Israt Jahan گواہ شہد نمبر 1 Sadaf Rashid گواہ شہد نمبر 2 Shahid Ahmad

### مسئل نمبر 58570 میں رشید احمد

ولد محمد یوسف علی پیشہ ملازمت عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق وسط بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 03-06-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 6750/- ریال ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد رشید احمد گواہ شہد نمبر 1 سید عبدالہادی رضوی گواہ شہد نمبر 2 سید مجیب الرحمن

### مسئل نمبر 58571 میں عبدالغفار

ولد عبدالعزیز قوم آرائیں پیشہ عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق وسط بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-11-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 20400/- سالانہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالغفار گواہ شہد نمبر 1 محمد سعید احمد گواہ شہد نمبر 2 پیر محمد طیب

### مسئل نمبر 58572 میں بشیر احمد

ولد ڈاکٹر محمد ظہور قوم قریشی پیشہ ملازمت عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق وسط بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ

جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- ترکہ والد مکان واقع دارالنصر غربی ربوہ۔ 2- ترکہ والد 15 مرلہ زمین واقع دارالبرکات ربوہ مالیتی اندازاً 1000000/- روپے مندرجہ بالا جائیداد میں ہم 4 بھائی حصہ دار ہیں۔ اس وقت مجھے مبلغ 5000/- ریال ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد بشیر احمد گواہ شہد نمبر 1 ریاض احمد باجوہ ولد جوہدری اسلام الدین گواہ شہد نمبر 2 شاہد احمد ولد محمد یوسف علی

### مسئل نمبر 58573 میں ڈاکٹر محمد ابوالہاشم

ولد Ali Akbar Bhuiya پیشہ فزیشن عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق وسط بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 4500/- ریال ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ڈاکٹر محمد ابوالہاشم گواہ شہد نمبر 1 بشیر احمد قریشی ولد ڈاکٹر ایم ظہور گواہ شہد نمبر 2 رشید احمد ولد یوسف علی

### مسئل نمبر 58574 میں رانا محمد افضل

ولد رانا عبدالستار مرحوم قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق وسط بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- پلاٹ برقبہ ساڑھے چار مرلہ واقع دارالعلوم شرقی ربوہ اندازاً مالیتی 125000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1080/- ریال ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری

یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد رانا محمد افضل گواہ شہد نمبر 1 محمد شرف احمد گواہ شہد نمبر 2 عبدالمجاہد بٹھی

### مسئل نمبر 58575 میں مبارک ناصر

زوجہ محمود احمد ناصر سراء قوم جٹ کابلوں پیشہ خانہ داری عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق وسط بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 13 تولے اندازاً مالیتی 1800/- پورو۔ 2- حق مہربانہ 25000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 100/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مبارک ناصر گواہ شہد نمبر 1 محمود احمد سراء خاندانہ وصیہ گواہ شہد نمبر 2 فلاح الدین ناصر سراء

### مسئل نمبر 58576 میں فریہ ناصر

بنت محمود احمد ناصر سراء قوم جٹ سراء پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق وسط بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ طلائی زیور اڑھائی تولے مالیتی اندازاً 400/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 60/- پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فریہ ناصر گواہ شہد نمبر 1 محمود احمد سراء والدہ وصیہ گواہ شہد نمبر 2 فلاح الدین احمد ناصر

### مسئل نمبر 58577 میں عشرت تویر خان

زوجہ تویر احمد خان قوم سکے زنی پیشہ خانداری عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق وسط بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہربانہ



شده- 12000/ روپے- 2- طلائی زیور 24 تولے  
مالیتی انداز- 240000/ روپے- اس وقت مجھے مبلغ  
100/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے  
ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت  
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ الامتہ عشرت تنویر خان گواہ شد نمبر 1  
تنویر احمد خان خاندان موصیہ وصیت نمبر 17588

### مسئل نمبر 58578 میں زبنا حبیب

زوجہ خالد و سیم باجوہ پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت  
1999ء ساکن پٹیختیم بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ  
آج بتاریخ 05-09-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے  
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوہ ہو  
گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی  
تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر  
دی گئی ہے- 1- حق مہربانہ خاندان- 200000/  
روپے- 2- طلائی زیور 250 گرام مالیتی- 2500/  
یورو- اس وقت مجھے مبلغ- 200/ یورو ماہوار بصورت  
جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا  
جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی  
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ  
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ زبنا حبیب گواہ  
شد نمبر 1 رانا بشیر احمد ولد لطیف احمد گواہ شد نمبر 2  
خالد و سیم باجوہ ولد محمد سلیم باجوہ

### مسئل نمبر 58579 میں تحریر ہوش

بنت محمد اعظم بھاگت قوم جٹ بھاگت پیشہ طالب علم  
عمر 15 سال بیعت 1999ء ساکن پٹیختیم بٹائی ہوش و  
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-51 میں  
وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجمن احمدیہ پاکستان رہوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت  
مجھے مبلغ- 50/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے  
ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت  
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ الامتہ تحریر ہوش گواہ شد نمبر 1 محمد سعید  
احمد ولد سردار علی گواہ شد نمبر 2 محمد اعظم بھاگت والد  
موصیہ

### مسئل نمبر 58580 میں افتخار احمد رانا

ولد چوہدری محمد ظفر اللہ قوم راجپوت پیشہ ملازمت

عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پٹیختیم بٹائی  
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-22 میں  
وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجمن احمدیہ پاکستان رہوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت  
مجھے مبلغ- 1100/ یورو ماہوار بصورت ملازمت مل  
رہے ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور  
اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی  
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ العبد افتخار احمد رانا گواہ شد نمبر 1  
رانامحمد اصغر ولد رانا رشید احمد مرحوم گواہ شد نمبر 2 ظہور  
الہی ولد محمد افضل خان

### مسئل نمبر 58581 میں فضل محمد خان

ولد صالح محمد خان قوم مغل پیشہ ملازمت عمر 31 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن پٹیختیم بٹائی ہوش و حواس  
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-10 میں وصیت کرتا  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان رہوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کر دی گئی ہے- 1- رہائشی مکان پٹیختیم  
انداز مالیتی- 132000/ 1/2 حصہ- اس وقت مجھے  
مبلغ- 1300/ یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے  
ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت  
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ العبد فضل محمد خان گواہ شد نمبر 1 منیر احمد  
بھٹی وصیت نمبر 17588 گواہ شد نمبر 2 نصیر احمد بھٹی  
ولد منیر احمد بھٹی

### مسئل نمبر 58582 میں خالد و سیم باجوہ

ولد محمد سلیم باجوہ قوم باجوہ پیشہ آرکیٹکٹ عمر 33 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن پٹیختیم بٹائی ہوش و حواس  
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-23 میں وصیت کرتا  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان رہوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ  
1255/ یورو ماہوار بصورت سکالر شپ  
(PhD) مل رہے ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا  
جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا  
رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ  
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد خالد و سیم باجوہ گواہ

شد نمبر 1 محمود احمد ناصرد ولد چوہدری غلام محمد مرحوم گواہ  
شد نمبر 2 منور لطیف ولد محمد لطیف  
**مسئل نمبر 58583 میں نعیم احمد**  
ولد محمد امیر لون بٹ قوم کشمیری پیشہ طالب علم عمر 43  
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پٹیختیم بٹائی ہوش و  
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-14 میں وصیت  
کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد  
منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن  
احمدیہ پاکستان رہوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی  
موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے- 1- 5 مرلہ مکان  
واقع سپرور مالیتی انداز- 400000/ روپے- 2-  
دکان واقع چوئٹہ مالیتی انداز- 100000/ روپے-  
اس وقت مجھے مبلغ- 1150/ یورو ماہوار مل رہے  
ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت  
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ العبد نعیم احمد گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد  
شاہین ولد بشیر احمد قریشی گواہ شد نمبر 2 زاہد محمود

### مسئل نمبر 58584 میں بشری فوزیہ شاہ

زوجہ حامد محمود شاہ قوم صدیقی پیشہ عمر 55 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن پٹیختیم بٹائی ہوش و حواس  
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-12 میں وصیت کرتی  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان رہوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کر دی گئی ہے- 1- حق مہرا شدہ- 5000/  
روپے- 2- طلائی زیور- 3300/ یورو- اس وقت مجھے  
مبلغ- 50/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے  
ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت  
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ الامتہ بشری فوزیہ شاہ گواہ شد نمبر 1  
نعیم احمد شاہین ولد بشیر احمد قریشی گواہ شد نمبر 2 حامد محمود  
شاہ خاندان موصیہ

### مسئل نمبر 58585 میں غزالہ و سیم چوہدری

زوجہ و سیم احمد چوہدری قوم آرائیں پیشہ خانہ داری  
عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پٹیختیم بٹائی  
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں  
وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجمن احمدیہ پاکستان رہوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس  
کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے- 1- طلائی

زیور 16 تولے 2 ماشے مالیتی- 127655/ روپے-  
2- حق مہربانہ خاندان- 150000/ روپے- اس وقت  
مجھے مبلغ- 100/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل  
رہے ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور  
اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی  
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ غزالہ و سیم چوہدری گواہ شد  
نمبر 1 و سیم احمد چوہدری خاندان موصیہ گواہ شد نمبر 2 محمد  
شریف چوہدری ولد محمد عارف

### مسئل نمبر 58586 میں

### Kamarun Jaher

زوجہ امداد احمد پیشہ خانہ داری عمر 35 سال بیعت پیدائشی  
احمدی ساکن پٹیختیم بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج  
بتاریخ 05-08-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے  
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوہ ہو  
گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی  
تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر  
دی گئی ہے- 1- ساڑھے پانچ مرلہ واقع بنگلہ دیش  
TK1500000/ 2- حق مہر- TK54000/  
3- طلائی زیور 100 گرام مالیتی- 1000/ یورو- اس  
وقت مجھے مبلغ- 100/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ  
مل رہے ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو  
گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔  
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس  
کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Kamarun Jaher  
گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد شاہین گواہ شد نمبر 2 امداد احمد  
خاندان موصیہ

### مسئل نمبر 57587 میں صدیقہ شاہدہ

زوجہ منور احمد راجپوت بھٹی قوم بلوچ پیشہ ملازمت  
عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پٹیختیم بٹائی  
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-04-5 میں  
وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجمن احمدیہ پاکستان رہوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس  
کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے- 1- 5 مرلہ  
پلاٹ واقع دارالنصر بوہ مالیتی- 100000/ روپے-  
2- طلائی زیور 15 تولے مالیتی- 1500/ یورو- 3- حق  
مہرا شدہ- 15000/ روپے- اس وقت مجھے مبلغ  
100/ یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے  
ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت

حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صدیقہ شہدہ گواہ شد نمبر 1 منور احمد راجپوت بھٹی خاندان صدیقہ گواہ شد نمبر 2 نعیم احمد شاہین

### مسئل نمبر 58588 میں بلال اکبر

ولد مقصود الرحمن قوم بسراء چوہدری پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پٹنہ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -50/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد بلال اکبر گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد شاہین ولد بشیر احمد قریشی گواہ شد نمبر 2 ظہور الہی ولد محمد افضل خان

### مسئل نمبر 58589 میں کلیم احمد راشد

ولد ممتاز احمد قوم ہراچپوت پیشہ فارغ عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پٹنہ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -613/ یورو ماہوار بصورت سوشل الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد کلیم احمد راشد گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد شاہین ولد بشیر احمد قریشی گواہ شد نمبر 2 رانا محمد صفور ولد رانا راشد احمد

### مسئل نمبر 58590 میں نور یز اصغر

ولد محمد صفور قوم پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پٹنہ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -50/ یورو ماہوار بصورت 50/ یورو مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا

اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نور یز اصغر گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد شاہین ولد بشیر احمد شاہین گواہ شد نمبر 2 منور احمد بسراء ولد محمد عزیز بسراء

### مسئل نمبر 58591 میں عطاء المنان راجپوت بھٹی

ولد منور احمد راجپوت قوم ہراچپوت پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پٹنہ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -25/ یورو ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عطاء المنان راجپوت بھٹی گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد شاہین ولد بشیر احمد قریشی گواہ شد نمبر 2 رضوان احمد شمیم ولد نعیم احمد شاہین

### مسئل نمبر 58592 میں اسد مجیب

ولد انور حسین قوم شیخ پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پٹنہ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -80/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد اسد مجیب گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد شاہین گواہ شد نمبر 2 انور حسین والد موصی

### مسئل نمبر 58593 میں سیدہ نجم اسمر ہاشمی

زوجہ رفیق احمد ہاشمی قوم سید پیشہ خاندان داری عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پٹنہ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بزمہ خاوند -20000/ روپے۔ 2- طلائی زیور 12 تو لے 8 ماشے

مالیتی اندازاً -95000/ روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -100/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سیدہ نجم اسمر ہاشمی گواہ شد نمبر 1 رانا محمد صفور ولد رانا راشد احمد مرحوم گواہ شد نمبر 2 رفیق احمد ہاشمی خاندان موصیہ

### مسئل نمبر 58594 میں رفیق احمد ہاشمی

ولد قریشی عبداللطیف مرحوم قوم ہاشمی قریشی پیشہ ملازمت عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پٹنہ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -1700/ یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد رفیق احمد ہاشمی گواہ شد نمبر 1 جاوید احمد ولد محمد حسین گواہ شد نمبر 2 شیخ نور ہدایہ ولد محمود احمد

### مسئل نمبر 58595 میں صائمہ نبیل

زوجہ نبیل منیر قوم منغل پیشہ خاندان داری عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پٹنہ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-6 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بزمہ خاوند -50000/ روپے۔ 2- طلائی زیور۔ اس وقت مجھے مبلغ -100/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صائمہ نبیل گواہ شد نمبر 1 ظہور الہی ولد محمد افضل خان گواہ شد نمبر 2 نبیل منیر خاوند موصیہ

### مسئل نمبر 58596 میں فلاح الدین احمد ناصر

ولد محمود احمد ناصر قوم بسراء جٹ پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پٹنہ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-10 میں وصیت

کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -100/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد فلاح الدین احمد ناصر گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد شاہین ولد بشیر احمد قریشی گواہ شد نمبر 2 احمد جمال ولد امام اللہ بونیہ

### مسئل نمبر 58597 میں سانو غویا بکر

ولد سانو غویا حسن قوم ڈانہیں پیشہ مشنری عمر 43 سال بیعت 1985ء ساکن برکینیا فاسو بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- گائے ایک عدد۔ 2- پلاٹ ایک عدد جس میں سے نصف رقم ادا شدہ ہے۔ 3- متفرق گھریلو سامان۔ اس وقت مجھے مبلغ -80000/ فراٹک سیفا ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سانو غویا بکر گواہ شد نمبر 1 ناصر احمد سدھو ولد چوہدری محمد اشرف گواہ شد نمبر 2 ظفر احمد بٹ ولد محمد حلیف بٹ

### مسئل نمبر 58598 میں تراورے یعقوب

ولد تراورے ادیش قوم تراورے پیشہ تجارت عمر 47 سال بیعت 1993ء ساکن برکینیا فاسو بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- متفرق گھریلو سامان۔ اس وقت مجھے مبلغ -52500/ فراٹک سیفا ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد

تراور سے یعقوب گواہ شد نمبر 1 محمود ناصر ثاقب ولد غلام محمد گواہ شد نمبر 2 ظفر احمد بٹ ولد محمد حنیف بٹ  
**مسئل نمبر 58599 میں توایاں موسیٰ**

ولد توایاں بخاری قوم سامو پیشہ کسان عمر 46 سال بیعت 1993ء ساکن برکینا فاسو بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- متفرق موٹیو گھریلو سامان۔ 2- مکان برقبہ 450 مربع میٹر مالیتی /- 450000 فرا تک سہا۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1500000 فرا تک سہا بصورت کاشنکاری مل رہے ہیں۔ اور مبلغ /- 150000 فرا تک سہا سالانہ آمداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد توایاں موسیٰ گواہ شد نمبر 1 محمود ناصر ثاقب ولد غلام محمد گواہ شد نمبر 2 ظفر احمد بٹ ولد محمد حنیف

**مسئل نمبر 58600 میں پیری سڈی**

ولد کرم پیری آرام قوم کرم پیری پیشہ پشتر عمر 58 سال بیعت 1998ء ساکن برکینا فاسو بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان 2- متفرق گھریلو سامان۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 113400 روپے فی سہ ماہی بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد پیری سڈی گواہ شد نمبر 1 محمود ناصر ثاقب ولد غلام محمد گواہ شد نمبر 2 ظفر احمد بٹ ولد محمد حنیف بٹ

**نمبر 51596 میں یاسمین یوسف**

زوجہ محمد یوسف قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن راہوالی ضلع گوجرانوالہ بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل

ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر بزمہ خاوند /- 9000 روپے۔ 2- طلائی زیور 6 تولے مالیتی /- 70000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 7500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ یاسمین یوسف گواہ شد نمبر 1 محمد یوسف خاوند موسیوہ گواہ شد نمبر 2 عبد اللہ بھٹی

**مسئل نمبر 51641 میں عبدالکریم**

ولد اللہ یوسف قوم گجر پیشہ فارغ عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ندھیری ضلع کوٹلی آزاد کشمیر بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-04-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- 101 کنال غیر آباد بارانی زمین واقع بھر بھری ضلع جھنگ مالیتی اندازاً /- 200000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ /- 6000 روپے سالانہ آمداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ تام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالکریم گواہ شد نمبر 1 محمد صغیر طاہر ولد عبدالکریم گواہ شد نمبر 2 نعمان احمد ولد عبدالرحیم

**مسئل نمبر 51646 میں طلعت اکبر**

زوجہ مرزا محمد اکبر بیگ قوم مغل پیشہ خانہ داری عمر 47 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لیاقت آباد کراچی بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-9 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر /- 5000 روپے۔ 2- ترکہ والد مکان واقع خانیوال اندازاً مالیتی /- 500000 روپے جس میں والدہ تین بھائی 4 بھینیں ایک پچازاد بھائی۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔

اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد طلعت اکبر گواہ شد نمبر 1 مرزا امجد اکبر بیگ وصیت نمبر 17216 گواہ شد نمبر 2 مرزا عرفان احمد بیگ ولد مرزا امجد اکبر بیگ

**تقریب آمین**

✽ مکرم شیخ انور حمید صاحب کپور تھلوی دارالرحمت وسطی ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کی سب سے چھوٹی بیٹی مکرمہ شازہ بیہ مظفر صاحبہ اہلیہ مکرم مظفر احمد صاحب آف جاپان کے بیٹے مصور احمد واقف نے اپنی والدہ محترمہ سے پڑھ کر ساڑھے پانچ سال کی عمر میں قرآن کریم مکمل کیا ہے۔ تقریب آمین مورخہ 13 مئی 2006ء ناگویا جاپان میں ہوئی۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت مصور احمد سے قرآن کریم سنا اور اظہار خوشنودی فرماتے ہوئے بچے کو شاباش دی اور دعا کرائی پھر کرم چوہدری ظہور احمد صاحب گجراتی مرحوم درویش قادیان کا پوتا ہے۔ اللہ تعالیٰ مزید علم قرآن سے بچے کو نوازے اور اس کی والدہ کو اجر عظیم عطا فرمائے۔ آمین

**واقفہ نو کا اعزاز**

✽ مکرم سید قمر سلیمان احمد صاحب وکیل وقف نو تحریر کرتے ہیں کہ عزیزہ صالحہ محمود بنت مکرم حکیم محمود احمد طالب صاحب کارکن فضل عمر فاؤنڈیشن ربوہ نے گزشتہ دنوں گورنمنٹ نصرت گرلز ہائی سکول کی طرف سے شکر گنج (شوگرل) گیمز میں شرکت کی۔ جس میں عزیزہ نے خدا کے فضل سے 100 میٹر ریس میں دوم پوزیشن اور 200 میٹر ریس میں اول پوزیشن حاصل کی۔ اللہ تعالیٰ یہ اعزاز ان کیلئے بے حد مبارک فرمائے اور مزید ترقیات سے نوازے۔ آمین

**درخواست دعا**

✽ مکرم حمید اللہ صاحب دارالعلوم غربی حلقہ خلیل ربوہ کا بوجہ بندش پیشاب لاہور کے ایک ہسپتال میں آپریشن ہوا ہے۔ احباب سے ان کی صحت کا ملدو عالجہ کیلئے درخواست دعا ہے۔

(بقیہ صفحہ 1)

✽ داخلہ فارم کے حصول و دیگر معلومات کے لئے دفتر دارالصناعتہ ٹیکسٹائل ٹریڈنگ انسٹیٹیوٹ 6/1 فیملری ایریا ربوہ ر فون نمبر 047-6214578 سے رابطہ کریں۔

✽ بیرون ازربوہ کے طلباء کیلئے رہائش و طعام کا معقول انتظام موجود ہے۔

✽ کلاسز کا باقاعدہ اجراء مورخہ 29 جون 2006ء سے ہوگا۔ (ڈائریکٹر دارالصناعتہ)

**مدرستہ الحفظ طلباء میں داخلہ**

✽ مدرستہ الحفظ طلباء ربوہ میں داخلہ برائے سال 2006ء کیلئے درخواست وصول کرنے کی آخری تاریخ 10 اگست 2006ء ہے۔ والدین سے درخواست ہے کہ وہ اپنے بچے کے داخلہ کیلئے درخواست سادہ کاغذ پر ناظر صاحب تعلیم صدر انجمن احمدیہ ربوہ کے نام مندرجہ ذیل کوائف کے ساتھ ارسال کریں۔

☆ نام۔ ولدیت۔ تاریخ پیدائش۔ ایڈریس مع ٹیلی فون نمبر (اگر ہو تو)

☆ برتھ سرٹیفکیٹ کی فوٹو کاپی (انٹرویو کے وقت اصل سرٹیفکیٹ ہمراہ لانا ضروری ہے)

☆ پرائمری پاس سرٹیفکیٹ کی فوٹو کاپی (انٹرویو کے وقت اصل سرٹیفکیٹ ہمراہ لانا ضروری ہے)

☆ درخواست پر صدر امیر جماعت کی تصدیق ضروری ہے۔

**اہلیت:**

☆ امیدوار کیلئے ضروری ہے کہ 31 جولائی 2006ء تک اس کی عمر ساڑھے گیارہ سال سے زائد نہ ہو۔

☆ امیدوار پرائمری پاس ہو۔

☆ امیدوار نے قرآن کریم ناظرہ صحت تلفظ کے ساتھ مکمل پڑھا ہو۔

**انٹرویو:**

☆ ربوہ کے امیدواران کا انٹرویو مورخہ 19 اگست بروز ہفتہ صبح 6:30 بجے مدرستہ الحفظ میں ہوگا۔

☆ بیرون ربوہ کے امیدواران کا انٹرویو مورخہ 20، 21 اگست صبح 6:30 بجے مدرستہ الحفظ میں ہوگا۔

انٹرویو کیلئے امیدواران کی لسٹ مورخہ 18 اگست کو دارالضیافت کے استقبالیہ میں اور مدرستہ الحفظ کے گیٹ پر آویزاں کر دی جائے گی۔ تمام امیدواران سے درخواست ہے کہ انٹرویو کیلئے آنے سے قبل اس بات کی تسلی کر لیں کہ ان کا نام لسٹ میں شامل ہے نیز مقررہ وقت پر تشریف لائیں۔

**عارضی لسٹ اور تدریس کا آغاز:** کامیاب امیدواران کی عارضی لسٹ مورخہ 23 اگست 2006ء کو صبح 9:00 بجے مدرستہ الحفظ اور نظارت تعلیم کے نوٹس بورڈ پر آویزاں کر دی جائے گی تدریس کا آغاز مورخہ 28 اگست سے ہوگا حتیٰ داخلہ ایک ماہ کی تدریسی کارکردگی پر دیا جائے گا۔

نوٹ: انٹرویو کیلئے قواعد پر پورا اترنے والے امیدواران کو علیحدہ سے کوئی اطلاع نہیں بھجوائی جائے گی۔

نظارت تعلیم۔ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ پوسٹ کوڈ: 35460 فون: 047-6212473

فون مدرستہ الحفظ طلباء: 047-6213322

# خبریں

ملکی اخبارات میں سے

اشیائے صرف کی قیمتیں کم کریں وزیراعظم شوکت عزیز نے چاروں وزرا اعلیٰ کو ہدایت کی ہے کہ اشیائے صرف کی قیمتیں کم کریں قومی اقتصادی کونسل کے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے وزیراعظم نے کہا کہ ملک میں غربت کی شرح کم جبکہ فی کس آمدنی 847 ڈالر ہو گئی ہے۔ غیر ملکی سرمایہ کاری میں اضافہ خوش آئند ہے۔ ہم اپنی خود مختاری پر سمجھوتہ کئے بغیر ترقی چاہتے ہیں۔ قوم کو آئی ایم ایف کے چنگل سے نکال لیا ہے۔ ترقی کی رفتار کا آئندہ سال کیلئے ہدف 6 سے 8 اعشاریہ زکارد ہدف 6.5 فیصد ہوگا۔ قومی اقتصادی کونسل کے اجلاس میں مالی سال 2006-07ء کیلئے 4 کھرب 15 ارب روپے کے ریکارڈ سالانہ ترقیاتی پروگرام کی منظوری بھی دی گئی۔

اشیاء کی رسد بڑھانے کیلئے سسڈی دے رہے ہیں۔ مارکیٹ میں قیمتیں گرنا شروع ہو گئی ہیں۔ نجکاری پر اعتراضات کرنے والے عدالتوں میں جائیں۔ خطے میں کشیدگی سے تیل کی قیمتوں کا بحران آسکتا ہے۔ سٹیبل ملز کی نجکاری سپریم کورٹ کا 9 رکنی بینچ سٹیبل ملز کی نجکاری کے خلاف سماعت کر رہا ہے۔ عدالت کے جج جسٹس جاوید بٹ نے کہا سٹریٹجک اہمیت کے ادارے غیر ملکیوں کو فروخت نہیں ہو سکتے۔ صرف صارفین کے متعلق شعبوں میں ہی غیر ملکی سرمایہ کاری ہو سکتی ہے۔ ترکی میں سٹیبل مل کی فروخت کا معاہدہ عدالت نے ختم کر دیا تھا۔ اور بھی مثالیں موجود ہیں۔ سپریم کورٹ کے چیف جسٹس افتخار محمد چوہدری نے کہا کہ حکومتی معاملات میں مداخلت نہیں کر سکتے۔ ان معاملات کو پارلیمنٹ دیکھے گی۔ ہم نے صرف یہ دیکھنا ہے کہ حکومتی پالیسی شفاف ہے یا نہیں۔ تعلیمی بجٹ میں اضافہ وزیراعظم شوکت عزیز نے تعلیمی کابینہ سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ تعلیمی بجٹ میں 29 فیصد اضافہ کیا گیا ہے۔ نصاب تبدیل نہ کرنے سے بڑا نقصان ہوگا۔ بجٹ میں اساتذہ کو تنہیں

چینی کا بحران وزیراعظم کے مشیر خزانہ ڈاکٹر سلمان شاہ نے کہا ہے کہ چینی کے بحران کے ذمہ دار مل ممالکان ہیں۔ 2005ء میں گنے کی کم پیداوار کے باعث خام چینی کی بروقت درآمد کی اجازت دی گئی تھی۔ مگر شوگر ملوں نے فائدہ نہ اٹھایا آٹے، دالوں اور دیگر ضروری

بھولیں گے۔

بارش سے موسم خوشگوار صوبائی دارالحکومت لاہور اور دیگر شہروں میں شدید گرمی اور بجلی کی بندش کے باعث تین خواتین سمیت 9 افراد جاں بحق اور درجنوں بے ہوش ہو گئے۔ تاہم شام کے بعد بارش کے باعث موسم بہتر ہو گیا۔ ربوہ اور اس کے گرد و نواح میں بھی تیز ہوا اور رات کو بارش کے باعث موسم خوشگوار ہو گیا۔ لاہور میں شدید بارش کے باعث لیسکو کے متعدد فیڈر ٹرپ کر جانے کی وجہ سے شہر کا ایک تہائی حصہ تاریکی میں ڈوب گیا۔

ایران دومیڈ ایٹمی ری ایکٹر تعمیر کریگا ایران نے کہا ہے کہ وہ مزید دو ایٹمی ری ایکٹر تعمیر کرے گا۔ جن کے ٹینڈر مقامی اور عالمی سطح پر کئے جائیں گے۔ امریکی وزیر خارجہ کنڈولیزا رائس نے کہا ہے کہ یورینیم افزودگی معطل کرنے پر ایران کے ساتھ بحران پر براہ راست مذاکرات ہو سکتے ہیں۔ روسی وزیر خارجہ نے کہا ہے کہ بحران حل کرنے کیلئے معاونت پر تیار ہیں۔ عالمی ایٹمی توانائی کے ایجنسی کے سربراہ محمد البرادے کا کہنا ہے کہ ایران سے فوری طور پر کوئی خطرہ نہیں جلد بازی نہ کی جائے۔

تیل کی قیمت میں کمی عالمی منڈی میں تیل کی قیمت 72 ڈالر فی بیرل کم ہو گئی ہے۔ چینی اور گوشت کی درآمدگی بھارت سے واہگہ کے راستے 52 چینی اور 24 ٹن بھینس کا

ربوہ میں طلوع و غروب 2 جون

طلوع فجر	3:23
طلوع آفتاب	5:01
زوال آفتاب	12:06
غروب آفتاب	7:12

گوشت لاہور پہنچ گیا ہے۔ چینی لاہور کی ایک کمپنی نے منگوائی ہے۔ گوشت کلکٹر کر دیا گیا ہے۔ برڈ فلو کا خاتمہ برڈ فلو کے خاتمہ کے بعد انڈیا اور مرغی کی قیمتوں میں تیزی آگئی ہے اور خریداری کا رجحان بھی بڑھ گیا ہے ایک ہفتے کے اندر مرغی کے نرخ بڑھ گئے ہیں۔

جاپان میں امریکی فوج کی ازسرنو تعیناتی جاپانی کابینہ نے امریکی فوج کی ازسرنو تعیناتی کے منصوبے کی منظوری دے دی ہے جاپانی وزیر دفاع نے صحافیوں کو بتایا کہ ملک میں امریکی فوج کی ازسرنو تعیناتی کا مقصد عوام پر بوجھ کم کرنا اور جاپان امریکہ سیکورٹی تعلقات کو مضبوط بنانا ہے۔

## تبدیلی نام

مکرمہ زرینہ بشیر صاحبہ زوجہ مکرم کبیر احمد ناصر صاحب دارالینس غربی ربوہ تحریر کرتی ہیں کہ میں نے اپنا نام زرینہ کوثر سے بدل کر زرینہ بشیر رکھ لیا ہے۔ آئندہ مجھے اسی نام سے لکھا اور پکارا جائے۔

ترقی کی جانب آئیے اور قدم ہماری کافی ہے

**کاشف جیولری**

گول بازار ربوہ

فون: 047-6211849

ذرا لیس سونے کے زیورات کا مرکز

**افضل جیولری**

پتہ: ربوہ

فون: 047-6211849

صن کارکن

نا صرد و احاطہ

PI: 047-6212434 Fax: 6213988

صاحب جی جھنگری کی آپٹک اور فریم بنائیں

**میرکس گلیری**

فون: 047-6214300-6212310

ذمہ دار مالک کا بحران زدہ کاروبار کی سہولتیں

احمدی فاؤنڈیشن کے ہونے والے کاموں سے فائدہ لیں

**مقبول کارپوریشن**

فون: 047-6214220-0300-7704214

عقلمند و اعلیٰ اکیڈمی

اصول تدریس کے ذریعے تعلیم

فون: 047-6212837

پلاٹ برائے فروخت

پلاٹ واقع نصرت آباد نزد بیت القمصی

رقبہ 8 مرہہ برائے فروخت ہے۔

0333-3411450

مقبول ہوئے پینٹنگ فری اور سٹریٹری

تدریس سرپرستی مقبول احمد خان

فون: 047-6214220-0300-7704214

12۔ پبلک ٹیکسٹ بوک بورڈ کے مطابق

042-6506165-6368194

042-6506165-6368194

042-6506165-6368194

اعلان داخلہ اکیڈمی

اصول تدریس کے ذریعے تعلیم

فون: 047-6211637

ذرا لیس سونے کے زیورات کا مرکز

**زاہد جیولری**

پتہ: ربوہ

فون: 047-6215231

ہوا لٹاقی ہوا الخاصہ

مقبول ہوئے پینٹنگ فری اور سٹریٹری

تدریس سرپرستی مقبول احمد خان

فون: 047-6214220-0300-7704214

C.P.L. 29-FD

اعلان داخلہ

اصول تدریس کے ذریعے تعلیم

فون: 047-6215231

Woodsy... Chiniot

فون: 047-6214220-0300-7704214